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Renginių mozaika: nuo Mikalavo šventės 
iki gitarų vakaro po žvaigždėmis

Vasara Alytaus rajone tęsiasi su muzika, bendrystės dvasia ir šiltomis tradicijo-
mis. Artėjant paskutinėms rugpjūčio dienoms, laukia net du išskirtiniai rengi-
niai, kviečiantys susiburti ir drauge pasidžiaugti vasaros dovanomis.

GITARŲ VAKARAS PO  
RUGPJŪČIO ŽVAIGŽDĖMIS 

Rugpjūčio 31 d. 18 val. aikštelėje prie kultū-
ros namų Santaikoje tradiciškai bus palydima 
vasara. „Gitarų vakare po rugpjūčio žvaigž-
džių lietumi“ skambės dainos, atliekamos 
įvairių Lietuvos atlikėjų ir grupių: N. Čeka-
vičiaus, D. Vasiliausko, T. Murausko, J. Ka-
valiausko, brolių Navakauskų, K. Brokienės, 
A. Maziliausko, grupių „Evero“, „Quatro“, 
„Žara“, „Kletis“, „Combo“ bei Marijampolės 
MKC mokinių.

Žiūrovų lauks ne tik muzika – renginyje kve-
pės arbata ir kepiniais, suksis ledų dviratukas, 
vaikams parengtos žaidimų erdvės, edukacijos 
ir netgi Pepės dirbtuvėlės. Organizatoriai ragina 
nepamiršti pledo ar kėdutės, kad žvaigždėtą 
vakarą būtų jauku leisti laiką kartu.

MIKALAVO KAIMO ŠVENTĖ

Rugpjūčio 30 d. 18.30 val. Mikalave vyks 
tradicinė kaimo šventė, suburianti bendruo-
menes ir svečius. Šventės pradžioje koncertuos 
folkloro ir kapelų kolektyvai: Eičiūnų folkloro 
ansamblis „Žolynai“, Pivašiūnų kapela „Klėtis“, 
Genių kaimo ansamblis „Geniai“, Radžiūnų 
bendruomenės kolektyvas „Radžiūna“ ir Va-
rėnos rajono Gudžių kultūros centro folkloro 
ansamblis „Nasturtė“.

Vakaro programoje – atlikėjos Donatos Gu-
tauskienės-Laisvos koncertas, o 21 val. laukia 
ypatinga intriga – dainininko Stano ir kompo-
zitoriaus Deivido Zvonkaus muzikinis ringas. 
Nuotaiką kurs šokiai su Sauliumi Jakūbėliu, 
vyks šventinė prekyba, svečius vaišins tradici-
nės sriubos virėjai iš Junčionių bendruomenės, 
Medžiotojų klubo „Varėnė“ ir Mikalavo kaimo 
bendruomenės „Šilaičiai“.
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Saldus gyvenimo pomėgis — alytiškio 
Anatolijaus Mechedovo vynuogyne arti 
šimto veislių

Alytaus rajono energetikos situaciją ir 
problemas merė aptarė su energetikos ministru

Alytaus rajono merė Rasa 
Vitkauskienė, vicemeras 
Aurimas Truncė, admi-
nistracijos direktorius 
Vytas Arbačiauskas susi-
tiko su laikinuoju energe-
tikos ministru Žygimantu 
Vaičiūnu, viceministru 
Arnoldu Pikžirniu ir 
ministro patarėju Alvydu 
Sakavičiumi.

Susitikimo metu buvo aptarti 
Alytaus rajonui aktualūs klausi-
mai, pristatyti iššūkiai ir ieško-
ta galimų ilgalaikių strateginių 
sprendimų. Pristatydama situaciją 
rajone, merė Rasa Vitkauskienė 
akcentavo būtinybę atnaujinti 
šildymo ūkio ir elektros tinklų 
infrastruktūrą bei atliepti gyven-
tojų ir viešojo sektoriaus porei-
kius energetikos srityje.

APTARTI AKTUALŪS 
FINANSAVIMO 

KLAUSIMAI IR BŪTINI 
SPRENDIMAI

Kalbėdama apie svarbiausius 
rūpimus klausimus R. Vitkauskie-
nė pabrėžė, kad Alytaus rajonui 
būtina finansinė pagalba moder-
nizuojant senąją infrastruktūrą ir 

Alytaus rajono savivaldybėje lankėsi Energetikos ministras su komanda.
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Kviečiame švęsti Mokslo 
ir žinių dieną drauge!

Rugsėjo 1-oji jau visai čia 
pat – liko vos kelios dienos 
iki Mokslo ir žinių dienos. 
Alytaus rajono savivaldybė 
kviečia visus mokinius, 
mokytojus ir tėvelius šią 
dieną pasitikti kartu!

Rugsėjo 1 d. 14 val. Mokslo 
ir žinių dienos šventė vyks Sim-
no Jonų vasaros estradoje. Čia 
lauks ne tik pakili nuotaika, bet 
ir įspūdinga programa. Rengi-
nyje pasirodys Alytaus rajono 
mokyklų mokiniai, žiūrovus džiu-

gins puikūs vedėjai, o muzikinę 
atmosferą kurs charizmatiškasis 
Pijus Opera. Visa šventė alsuos 
džiaugsmu, bendryste ir šiluma, 
o visų dalyvių lauks saldžios do-
vanos – ledai!

Kviečiame visus atvykti geros 
nuotaikos, su draugais ir artimai-
siais – pradėkime naujus mokslo 
metus drauge, smagiai ir šven-
tiškai!

Alytaus rajono savivaldybės 
administracijos Komunikacijos 
skyriaus informacija

Mokiniai ir mokytojai kviečiami į mokslo metų pradžios šventę Simne.

Rugsėjį — padidintas dėmesys vaikų 
saugumui keliuose

džiami nuo nelaimingų atsiti-
kimų 5 000 eurų suma. Drau-
dimas galioja tiek pėstiesiems, 
tiek dviračiais ar paspirtukais 
keliaujantiems vaikams. Dėl 
draudimo įsigaliojimo tėvams 
nereikia imtis jokių papildomų 
veiksmų.

Be to, kelio ženklais „Apsau-

gok mane“ bus pažymėtos pėsčių-
jų perėjos prie visų Alytaus rajono 
gimnazijų, kad vaikų kelionės į 
ugdymo įstaigas būtų kuo sauges-
nės, o vairuotojai atidesni. 

Alytaus rajono savivaldybės 
administracijos Komunikacijos 
skyriaus informacija

Perėjos prie rajono mokyklų pažymėtos ryškiais įspėjamaisiais ženklais.

Ankstyvai diagnostikai ir moterų sveikatai — 
naujas modernus mamografas

Alytaus rajono savivaldy-
bė rūpinasi gyventojais ir 
investuoja į naujausias me-
dicinos technologijas. Aly-
taus rajono savivaldybės 
tarybai skyrus 50 tūkst. 
eurų, Alytaus apskrities S. 
Kudirkos ligoninė įsigijo 
skaitmeninį, modernų, 
italų gamybos mamografą, 
kuris skirtas krūties dia-
gnostikai.

Ši investicija leis moterims 
tiksliau ir kokybiškiau atlikti ma-
mogramų tyrimus, kurie svarbūs 
profilaktikai ir ankstyvam krūties 
vėžio nustatymui. 

Naujo įrenginio pristatyme 
dalyvavo Alytaus rajono savi-
valdybės merė Rasa Vitkauskie-
nė,  vicemeras Aurimas Truncė, 
administracijos direktorius Vytas 

Arbačiauskas, Alytaus miesto sa-
vivaldybės meras Nerijus Cesiulis 
ir jo komanda, Alytaus apskrities 
S. Kudirkos ligoninės direktorius 
Svajūnas Žukauskas, gydytojai, 
svečiai.

„Džiaugiuosi, kad visi kar-
tu – Alytaus rajonas, miestas ir 
ligoninė – surėmėme pečius ir 
įsigijome naują modernų ma-
mografą. Tikiu, kad šis įrenginys 
padės laiku nustatyti ligas, išgel-
bės ne vieną gyvybę ir suteiks 
daugiau vilties. Saugokime vieni 
kitus, branginkime sveikatą – 
didžiausią turtą, kurį turime. 
Ne žodžiais, o labai konkre-
čiais darbais“, – teigia Alytaus 
rajono savivaldybės merė Rasa 
Vitkauskienė.

Naujasis modernus mamogra-
fas užtikrina ne tik geresnę skai-
tmeninę vaizdo kokybę, mažesnę 

apšvitą, tikslesnę diagnostiką, bet 
ir patogesnį, greitesnį tyrimą pa-
cientėms. 

Senuoju analoginiu mamografu 
2024 metais Alytaus ligoninėje 
buvo atlikti 2325 mamografijos 
tyrimai, iš jų 573 buvo atlikti Aly-
taus rajono gyventojoms. 

Dabar skaitmeniniu mamo-
grafu tikimasi atlikti iki 2550 
tyrimų per metus, priklausomai 
nuo pacientų srauto ir darbo or-
ganizavimo.

Alytaus rajono gyventojos 
kviečiamos pasinaudoti galimybe 
išsitirti moderniu mamografu ir 
laiku rūpintis savo sveikata. Ma-
mografijos tyrimai bus atliekami 
nuo šių metų rugsėjo pradžios. 

Alytaus rajono savivaldybės 
administracijos Komunikacijos 
skyriaus informacija

Rugsėjį Alytaus rajono 
gatvėse vėl pasirodys į 
mokyklas skubantys moks-
leiviai, tad vairuotojai 
turės būti dar atidesni prie 
pėsčiųjų perėjų.

Alytaus rajono savivaldybė, 
siekdama užtikrinti kuo didesnį 
vaikų saugumą keliuose, ben-
dradarbiaudama su „Lietuvos 
draudimu“, prisideda prie sau-
gaus eismo akcijos „Apsaugok 
mane“ – visiems moksleiviams 
suteikiama nemokamas drau-
dimas nuo nelaimingų atsitiki-
mų. Draudimas įsigalios rugsėjo 
1-ąją.

Naujus mokslo metus Aly-
taus rajono ugdymo įstaigose 
pradės daugiau nei 1600 moki-
nių. Jie visi – nuo ikimokykli-
nukų iki dvyliktokų – rugsėjo 
mėnesį bus nemokamai apdrau-

Alytaus apskrities ligoninės direktorius Svajūnas Žukauskas rajono merė Rasa Vitkauskienė ir miesto meras Nerijus 
Cesiulis perkirpo simbolinę mamografo pristatymo juostelę.
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Alytaus rajono energetikos situaciją ir problemas merė aptarė su 
energetikos ministru

skatinant atsinaujinančių energi-
jos šaltinių plėtrą. „Visame rajone 
vis dar veikia pasenusi elektros 
tinklų infrastruktūra, dėl kurios 
trūksta tiekiamos elektros galios 
tiek gyventojams, tiek verslui. 
Siekiant užtikrinti pakankamą 
elektros tiekimą, būtina vykdyti 
ESO ir „Litgrid“ tinklų rekons-
trukciją – tam reikalingas finansa-
vimas“,  –  kalbėjo Alytaus rajono 
savivaldybės vadovė.

Kaip pavyzdį merė pateikė Griš-
konių kaimą, kuriame galėtų būti 
įrengiama 3,3 MW galios saulės 
elektrinė. Elektrinės prijungimui 
būtina atlikti „Litgrid“ tinklo re-
konstrukciją, kuris siektų apie 4 
mln. eurų. Savivaldybės vadovai 
kėlė klausimą – ar tokia našta ti-
krai turi kristi ant vietos savival-
dos pečių, ypač kai planuojama 
nauja 110 kV elektros perdavimo 
linija Griškonys–Varėna.

PRISIMINĖ PAŽADUS 
SUTVARKYTI KELIĄ Į 

ENERGETIŠKAI SVARBŲ 
OBJEKTĄ

Savivaldybės vadovai taip 
pat kėlė klausimą ir dėl kelio 
Butrimiškiai–Miklusėnai, ku-
ris veda į strategiškai svarbų 
„Litgrid“ objektą. Savivaldybė 
savo iniciatyva išasfaltavo dalį 

Alytaus rajono vadovai parodė laikinajam energetikos ministrui seną Alovės katilinę, kurios modernizavimui 
reikalinga valstybės parama.

tvaresnių sprendimų, paremtų 
atsinaujinančia energija. Su lai-
kinuoju ministru buvo aptarta, 
kokios būtų galimybės gyven-
tojams ir viešosioms įstaigoms 
gauti finansavimą, jei būtų nu-
spręsta atsisakyti senų sistemų 
ir rinktis šiuolaikinius, mažiau 
taršius, efektyvesnius šilumos 
gamybos būdus.

Laikinasis energetikos ministras 
Ž. Vaičiūnas palaikė savivaldybės 
vadovų idėją ir teigė, jog ministe-
rija peržiūrės paramos priemones, 
kurios padėtų savivaldybei ir gy-
ventojams pereiti prie modernes-
nių ir tvaresnių sprendimų.

PRISTATYTA 
PLANUOJAMA PARAMA 

GYVENTOJAMS, 
ĮSIRENGIANTIEMS 

SAULĖS ELEKTRINES
Savivaldybėje Energetikos mi-

nisterijos atstovai taip pat pristatė 
būsimas finansavimo galimybes 
gyventojams, kurie planuoja įsi-
rengti saulės elektrines kartu su 
elektros energijos kaupimo įren-
giniais. Gyventojai galės pasinau-
doti parama saulės elektrinėms su 
energijos kaupimo sistemomis, 

kurių į tinklą perduodama galia 
neviršys 1 kW. Šiai priemonei 
planuojama skirti 5,4 mln. eurų.

Savivaldybės ir ministerijos 
vadovai taip pat diskutavo dėl 
hibridinių elektrinių vystymo, 
dalyvaujant pramonei ir vieša-
jam sektoriui, alternatyvių būdų 
mažinti elektros ir šilumos kai-
ną.

PO SUSITIKIMO 
SAVIVALDYBĖJE 

MINISTRAS APSILANKĖ 
RAJONO ĮSTAIGOSE

Energetikos ministras Žygi-
mantas Vaičiūnas kartu su Aly-
taus rajono savivaldybės vadovais 
apsilankė ir keliose rajono įstai-
gose. Alovės seniūnijoje apžiūrė-
tos švietimo ir kultūros įstaigos, 
kurios apšildomos anglimi. Tuo 
tarpu Butrimonių gimnazijoje 
pristatytas sėkmingas pavyzdys – 
pažangiai įgyvendinta energetinė 
renovacija: įrengtos fotovoltinės 
saulės elektrinės, šilumos siur-
bliai, efektyvios šildymo sistemos.

Alytaus rajono savivaldybės 
administracijos Komunikacijos 
skyriaus informacija

kelio, tačiau likusi mažiau nei 
kilometro dalis yra labai prastos 
būklės.

Čia vyksta intensyvus eismas, 
nuolat važinėja sunkioji ir speci-
alizuota technika, o tai ženkliai 
spartina kelio dangos nusidėvėji-
mą, didina dulkėtumą, triukšmą ir 
pavojų vietos gyventojų turtui bei 
sveikatai. „Buvo kalbėta apie tai 
su Lietuvos Respublikos preziden-
tu, buvusiu susisiekimo ministru, 
„Litgrid“ vadovu, ekonomikos ir 
inovacijų ministru, kreiptasi į 
Krašto apsaugos ministeriją. Pa-
galba žadėta, tačiau procesai iki 
šiol stovi vietoje“, – situaciją aiš-
kino merė R. Vitkauskienė.

SAULĖS ELEKTRINĖS 
DERLINGOSE ŽEMĖSE
Diskutuota ir apie naująją tvar-

ką, leidžiančią statyti saulės elek-
trines net ir derlingoje ariamojoje 
žemėje. Merės R. Vitkauskienės 
nuomone, nors atsinaujinančios 
energetikos plėtra yra svarbi, bū-
tina užtikrinti pusiausvyrą tarp 
energijos gamybos ir žemdirbys-
tės interesų, kad nenukentėtų re-
giono žemės ūkio potencialas: 
„Alytaus rajono ūkininkai nuo-
gąstauja, jog tai gali tapti kliū-
timi žemės ūkio veiklai plėtoti, 
ypač jei derlingos žemės bus vis 
dažniau naudojamos energetikos 
projektams.“

APŠVIETIMO 
MODERNIZACIJAI 

TIKIMASI FINANSAVIMO 
PRIEMONIŲ IŠ 

VALSTYBĖS
Alytaus rajono savivaldybė 

planuoja atnaujinti apšvietimo 
sistemas – senos atramos būtų 
keičiamos naujomis su LED 
šviestuvais, integruojant nuoto-
linio valdymo sistemą. Aptarta, 
ar artimiausiu metu numatytos 
finansavimo priemonės tokiems 
sprendimams įgyvendinti. Anot 
Energetikos ministerijos atstovų, 
ministerija supranta savivaldy-
bės poreikius ir lūkesčius, tad bus 
ieškoma finansavimo priemonių 
tokiems projektams.

IEŠKOMA SPRENDIMŲ 
DĖL NUSIDĖVĖJUSIŲ 

ŠILUMOS TRASŲ SIMNE
Simno mieste, kuriame veikia 

centralizuota šilumos tiekimo 
sistema, vis dažniau išryškėja 
infrastruktūros senėjimo proble-
mos – trasos yra fiziškai nusidė-
vėjusios, todėl patiriami dideli 
šilumos nuostoliai.

Savivaldybė svarsto galimy-
bę pereiti prie modernesnių ir 

Butrimonių gimnazijoje pažangiai įgyvendinta energetinė renovacija: 
elektrą gamina saulės elektrinė, o šilumą — modernūs šilumos siurbliai.

Bendruomenė įveiklino malūno priestatą ir kviečia dienos pietų
Senojo vėjo malūno pries-
tate Ąžuolinių kaimo 
bendruomenė įkūrė ne tik 
jaukią maitinimo erdvę, bet 
ir naujas darbo vietas kaimo 
gyventojams. Visus Alytaus 
rajono gyventojus ir svečius 
aktyvi bendruomenė kviečia 
pasistiprinti vietoje gamina-
mais dienos pietumis.

Šį verslą Ąžuolinių kaimo 
bendruomenė pradėjo įgyvendi-
nusi du bendruomenės projek-
tus „Bendruomeninis verslas“ ir 
„Svajonė gyventi geriau“. Pro-
jektų metu buvo suremontuota 
senojo malūno priestato išorė ir 
vidus, įrengta virtuvė, nupirkta 
reikalinga įranga, baldai.

„Ši Ąžuolinių bendruomenės 
iniciatyva – prasminga, įkvepianti 

ir nepaliekanti abejingų. Nuošir-
džiai džiaugiuosi bendruomenės 
siekiu ne tik atgaivinti senąjį vėjo 
malūną, kuris neabejotinai taptų 
išskirtiniu traukos objektu, bet 
įkurtomis darbo vietomis kaimo 
žmonėms“, – džiaugėsi į Ąžuo-
linių malūną atvykusi Alytaus 
rajono merė Rasa Vitkauskienė.

Šiuo metu čia gaminami įvai-
rūs dienos patiekalai, o pavalgyti 
užsuka ne tik vietos gyventojai. 
Dažnai čia pietauja senjorai iš 
Simno, Žuvinto biosferos rezer-
vato darbuotojai ir lankytojai. 
Maitinimo paslauga ypač aktuali 
ir ūkininkams – darbymečiu jie 
dažnai užsisako maisto išsineši-
mui, veža pietus darbuotojams į 
laukus. Ateityje čia planuojama 
įrengti ekspoziciją, vykdyti įvai-
rias edukacijas ir parodas. 

„Ir tai – dar ne viskas. Norime, 
kad Ąžuolinio malūno patalpos 
būtų dar jaukesnės, o maitinimo 
paslaugos geresnės, kokybiškes-
nės, ieškome finansavimo šaltinių, 
rašome projektus. Tikimės restau-
ruoti ir patį malūną, išsaugoti jo 
autentiškumą, uždėti sparnus“, – 
planais dalijasi bendruomenės pir-
mininkė Danguolė Jarmalavičienė.

Projektus malūno priestato su-
tvarkymo ir pritaikymo maitini-
mo paslaugoms teikti finansavo 
Žemės ūkio ministerija, Sociali-
nės apsaugos ir darbo ministerija 
bei Alytaus rajono savivaldybė. 
Projektams įgyvendinti skirta 79 
tūkst. Eur.

Ąžuolinių malūnas yra vienin-
telis išlikęs Dzūkijoje. Jis buvo 
pastatytas 1929 m., viduje iki šiol 
išlikusi autentiška malimo įranga. 

Ąžuolinių kaimo bendruomenė atnaujintame senojo malūno priestate įkūrė 
jaukią maitinimo erdvę.

Malūną ir priestatą bendruome-
nė nupirko iš privataus asmens 
2022 m.

Alytaus rajono savivaldybės 
administracijos Komunikacijos skyriaus 
informacija
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Globėjų šeimos šventiškai atsisveikino su vasara
Domantonių kaime vyko 
šventė „Lietuvos vaikai“, ku-
rioje susitiko Alytaus rajono 
globojamų vaikų šeimos. 
Renginį organizavo asociacija 
„Gerumo aitvarai“ ir Alytaus 
šeimos pagalbos centras.

Mažųjų ir jų globėjų laukė gau-
sybė pramogų, edukacinių veiklų, 
kūrybinių dirbtuvių, vaišių ir do-
vanų. Daug pagalbos organizuo-
jant renginį suteikė tarybos nariai 
Mindaugas Aldonis ir Rimas Mar-
čiulynas. Į šventę atvyko Alytaus 
rajono savivaldybės tarybos narys 
Kęstutis Patinskas, dalyvavo ir 
rajono socialiniai darbuotojai, 
Šeimos pagalbos centro atstovai. 
Šventinę nuotaiką kūrė folkloro 

ansamblis „Susiedai“ iš Alovės.
„Esame labai dėkingi visiems, 

padėjusiems surengti šią šventę 
globojamiems vaikams. Tai – 
puiki galimybė globėjų šeimoms 
pailsėti, pabendrauti, pasidalinti 
patirtimi, o vaikams – plėsti aki-
ratį ir mažinti socialinę atskirtį“, 
– sakė „Gerumo aitvarų“ atstovai.

Renginio metu taip pat buvo 
paminėta Baltijos kelio sukaktis 
– dalyviai simboliškai susikibo 
rankomis, o Lietuvos nepriklau-
somybės atkūrimo 35-mečiui 
pažymėti dangų papuošė 35 tris-
palviais aitvarais.

Alytaus rajono savivaldybės 
administracijos Komunikacijos 
skyriaus informacija Mažuosius džiugino pramogos, edukacijos, kūrybinės dirbtuvės.

Miroslave — tradicinė seniūnijos šventė

Scenoje koncertavo Alytaus 
rajono kultūros centro Miros-
lavo skyriaus mėgėjų meno ko-
lektyvai, Alytaus jaunimo cen-
tro linijinių šokių kolektyvas 

„Miradance“, Prienų kultūros 
ir laisvalaikio centro vokalinis 
ansamblis „Aksomas“, grupės 
„Bent“, „16 Hz“, atlikėja Adri-
na. Šventę  vainikavo spalvin-

gas fejerverkas ir diskoteka su 
Mantis.
Alytaus rajono savivaldybės 
administracijos Komunikacijos 
skyriaus informacija

Miroslave surengta tradicinė seniūnijos šventė „Širdim tave apkabinsiu“ subūrė gausų būrį gyventojų ir svečių. 

Miroslavo seniūnijos 
gyventojai bei svečiai su-
sirinko į tradicinę šventę 
„Širdim tave apkabin-
siu“. Jau ne vienerius 
metus organizuojamas 
renginys tapo svarbiu 
bendruomenės įvykiu, 
kuris suburia įvairaus 
amžiaus žmones ir skati-
na bendrystę.

„Gražu žiūrėti, kaip Mirosla-
vas moka švęsti šventes ir paly-
dėti paskutines vasaros dienas! 
Smagu matyti tiek daug džiugių 
veidų, tikrų šypsenų, nuošir-
dumo. Iš visos širdies linkiu, 
kad ši bendrystė niekada neiš-
blėstų. Kad kiekvienas rastume 
priežastį ir kitais metais čia su-
grįžti, pabūti, palydėti vasarą ir 
kartu pasidžiaugti tuo, kas dar 
laukia. Gražios šventės ir tegul 
šio vakaro prisiminimai visus 

šildo iki kitos vasaros!“ – šven-
tės dalyviams linkėjo Alytaus 
rajono merė Rasa Vitkauskienė.   

Šventėje taip pat dalyvavo 
vicemeras Aurimas Truncė, sa-
vivaldybės tarybos narys Rimas 
Marčiulynas, miroslaviškius 
pasveikino Seimo narys Kęs-
tutis Mažeika.

Renginio metu veiklų ne-
trūko nei mažiems, nei suau-
gusiems. Kumečių bendruo-
menė savo kiemelio svečius 
pasitiko svetingai – vaišino 
gira, kvietė paragauti tradi-
cinių patiekalų, išbandyti sė-
kmę loterijoje ir smagiai leisti 
laiką drauge. 

Vaikus džiugino ledų dvira-
tukas ir linksmybės ant batuto. 
Šventės metu vyko tautodai-
lininkų bei amatininkų mugė, 
tradiciškai liepsnojo bendrystės 
laužas, o šventinę nuotaiką kūrė 
muzikiniai pasirodymai.
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Rajone vyko „Perlas Go Rally Dzūkija 2025“ varžybos

Šeštadienio rytą Daugų 
centrinėje aikštėje startavo 
Lietuvos automobilių mini 
ralio čempionato „Perlas 
Go Rally Dzūkija‘ 25“ 5 
etapo dalyviai. Lenktyni-
ninkus, organizatorius ir 
žiūrovus pasveikino bei 
gero kelio startuojantiems 
palinkėjo Alytaus rajono 
vicemeras Aurimas Trun-
cė. Vakare sugrįžusius į 
finišą pasveikino adminis-
tracijos direktorius Vytas 
Arbačiauskas.

„Linkiu visiems dalyviams sė-
kmės, ryžto ir saugių kilometrų. 
Džiaugiamės, kad toks aukšto ly-

gio ralis vyksta būtent mūsų rajo-
ne – tai ne tik sporto šventė, bet ir 
puiki proga pritraukti automobilių 
sporto entuziastų, lenktynininkų 
bei žiūrovų iš visos Lietuvos. 
Tegu ši diena būna kupina azarto, 
gerų emocijų ir saugių įspūdžių! 
Žiūrovams linkiu atsakingai mė-
gautis reginiu. Dėkoju, kad visi 
kartu kuriame šią šventę“, – sakė 
vicemeras A. Truncė.

Sėkmės varžybose palinkėjo 
Daugų seniūnijos seniūnė Irma 
Kašėtienė.

Varžybas jau septintą kartą or-
ganizavo „Marimotors racing“. 
Alytaus rajone ralis vyko jau tre-
čią kartą.

„Džiugu, kad metai iš metų 

sulaukiame teigiamo Alytaus ra-
jono savivaldybės požiūrio į šį 
renginį. Tiek Alytaus rajono merė 
Rasa Vitkauskienė, tiek viceme-
ras Arūnas Truncė ir vėl palaikė 
mūsų idėją Daugų apylinkėse 
organizuoti ralį. Taip pat turime 
ir seniūnijų, kurių ribose vyksta 
varžybos, palaikymą, todėl ir grįž-
tame į šį regioną su jau trečiuoju 
renginiu. Tikrai smagu, kad šis 
ralis ir toliau vyksta ten, kur jis 
ir gimė“, – sakė vienas iš „Perlas 
Go Rally Dzūkija“ organizatorių 
Ronaldas Rutkauskas.

Dauguose įsikūrė ralio štabas, 
techninė komisija ir serviso zona, 
o greičio ruožų trasos nusidrie-
kė Pivašiūnų ir Alovės seniūnijų 

keliuose. „Kalbant bendrai apie 
trasą, tai realiai ji yra nauja. 
Anksčiau naudoti greičio ruožai 
šiemet yra apsukti ir šia kryptimi 
niekada nenaudoti, todėl dalyviai 
atsipalaiduoti ir galvoti, jog va-
žiuos žinomais greičio ruožais, 
tikrai negalės“, – pasakojo vienas 
iš organizatorių Tadas Zdanavi-
čius.

Varžybų dalyvių laukė keturi, 
po du kartus važiuojami greičio 
ruožai. Bendras kovinių kilometrų 
skaičius siekė beveik 28 kilome-
trus, o visa distancija su pervažia-
vimais nusidriekė 165 kilometrų 
atstume.

Greičio ruožuose įdomių vietų 
ralio stebėjimui tikrai atrado ir 

šios sporto šakos gerbėjai.
Prie ralio starto linijos stojo 

beveik 80 ekipažų. Dėl gedimų 
ir avarijų „Perlas Go Rally Dzū-
kija“ varžybų nebaigė 11 ekipa-
žų. Absoliučiai greičiausiais tapo 
ekipažas iš Latvijos, lenktyniavęs 
automobiliu „Mitsubishi Lancer 
EVO X“.

Alytaus rajono savivaldybės 
administracijos direktorius Vytas 
Arbačiauskas kartu su Lietuvos 
automobilių sporto federacijos 
prezidentu Egidijumi Janavičiu-
mi prizininkams įteikė trofėjus.

Alytaus rajono savivaldybės 
administracijos Komunikacijos 
skyriaus informacija

Lenktynininkus prie starto linijos pasveikino vicemeras Aurimas Truncė 
(pirmas iš kairės)

Finišavusius ralio dalyvius sutiko ir nugalėtojus pasveikino savivaldybės administracijos direktorius Vytas 
Arbačiauskas (nuotr. antras iš kairės).

Sirgaliai iš arti stebėjo įspūdingus automobilių manevrus ir palaikė savo favoritus.Ralyje kovėsi ekipažai iš visos Lietuvos ir kaimyninių šalių.

Alytaus rajono maudyklose maudytis saugu
Rugpjūčio 19 d. Nacionalinė 

visuomenės sveikatos priežiūros 
laboratorija atliko mikrobiolo-
ginius vandens tyrimus šešiose 
Alytaus rajono stebimose mau-
dyklose (Giluičio ežero (Simno 
sen.), Ilgio ežero (Pivašiūnų sen.), 
Nemuno maudyklos ties Nemu-
naičiu, Krokialaukio tvenkinio, 
salos maudyklos ir dviejų Daugų 
(Didžiulio) ežero – prie irklavimo 
bazės ir technologijos ir verslo 
mokyklos maudyklos). Tyrimų 
rezultatai parodė, kad visose mau-
dyklose žarninių enterokokų ir 
Escherichia coli bakterijų kiekis 
neviršija rekomenduojamų normų 
ir atitinka galiojančius higienos 
normų reikalavimus.

Didžiulio ežere (maudykloje 

prie irklavimo bazės) 
buvo atliktas tyrimas, 
siekiant patikrinti 

melsvadumblių kie-
kį. Jis   atitinka Hi-
gienos normos HN 

92:2018 „Paplūdi-
miai ir jų maudyklų 
vandens kokybė“ rei-

kalavimus, vanduo yra tinkamas 
maudynėms.

Taip pat buvo tirtas paplūdi-
mių smėlis dėl parazitų – kirminų 
kiaušinėlių ir lervų. Nustatyta, 
kad užterštumo pėdsakų nėra.

Norint vandens pramogomis 
mėgautis saugiai, visuomenės 
sveikatos specialistai pataria lai-
kytis šių rekomendacijų:

• Maudykitės tik oficialiose, pri-
žiūrimose maudyklose, kuriose re-
guliariai atliekami vandens tyrimai.

• Venkite maudynių po stiprių 
liūčių, nes į vandens telkinius gali 
patekti daugiau teršalų.

• Neplaukite per toli nuo kranto 
ir atkreipkite dėmesį į savo fizines 
galimybes bei oro sąlygas.

• Vaikus maudykite tik prižiūri-
miems suaugusiųjų ir nepalikite jų 
be priežiūros net seklioje vietoje.

• Po maudynių nusiprauskite 
švariu vandeniu, ypač jei turite 
jautrią odą.

• Paplūdimiuose venkite šiukš-
linti, kad būtų išsaugota šva-
ri aplinka tiek vandenyje, tiek 
smėlyje.

Alytaus rajono savivaldybės 
visuomenės sveikatos biuro informacija
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Tarpvalstybiniame plenere 
Kurnėnuose kultūros paveldas 
atgis medžio drožėjų rankose
Rugsėjo 4–10 dienomis 
Kurnėnų Lauryno Radziu-
kyno mokyklos prieigose 
vyks Alytaus rajono savi-
valdybės organizuojamas 
medžio drožybos pleneras 
„Kultūros paveldo atgai-
vinimas“, subursiantis 
Lietuvos ir Lenkijos meni-
ninkus.

Savaitės trukmės plenere da-
lyvaus aštuoni skulptoriai, tarp 
kurių ir du medžio drožėjai iš 
Alytaus rajono – Artūras Zien-
ka ir Mindaugas Jakučionis, du 
skulptoriai – Kęstutis Benedikas 
ir Eugenijus Rimdžius, Lenkijai 
atstovaus medžio drožėjai Pio-
tras Bogdaševskis, Edmundas 
Španovskis, Gžegožas Vajsas, 
Mečyslavas Vojtkovskis.

Plenero tikslas – įamžinti di-
džiojo Lietuvos patrioto, medžio 
drožėjo Ipolito Užkurnio atmi-
nimą, atgaivinti jo sunykusias 
skulptūras, išdrožtas iš vietinių 

miškų ąžuolų, vaizduojančias 
garsaus Vinco Krėvės-Mickevi-
čiaus kūrinio „Dainavos šalies 
senų žmonių padavimai“ litera-
tūrinius personažus.

Plenero metu medžio drožėjai 
skulptūras kurs kasdien nuo 10 
iki 19 val. Gyventojai ir svečiai 
galės laisvai stebėti kūrybinį pro-
cesą, pabendrauti su menininkais, 
dalyvauti įvairiose edukacinėse 
veiklose: nuo rašymo žąsies 
plunksna, ekskursijų po moky-
klą iki koncertų, amatų kiemelių, 
parodų bei folkloro vakarų.

Tarpvalstybinis pleneras „Kul-
tūros paveldo atgaivinimas“ – tai 
viena iš projekto „Kultūros tiltų 
kūrimas: Lietuvos ir Lenkijos 
bendradarbiavimas medžio dro-
žybos ir liaudies meno srityse“ 

veiklų, kurių tikslas – megzti tva-
rius kultūrinius ryšius tarp kaimy-
ninių šalių bei puoselėti senąsias 
meno formas. Projekto iniciato-
riai – Alytaus rajono savivaldybės 
administracija ir Ožyšo (Lenkija) 
savivaldybė – kartu siekia suburti 
profesionalių menininkų tinklą, 
kuris skatintų tradicinių amatų, 
ypač medžio drožybos, išlikimą 
bei jų aktualizavimą šiuolaikinia-
me pasaulyje.

Projektą iš dalies finansuoja 
Europos Sąjunga pagal Interreg 
VI-A Lietuvos–Lenkijos ben-
dradarbiavimo per sieną progra-
mą www.lietuva-polska.eu.

Alytaus rajono savivaldybės 
administracijos Komunikacijos 
skyriaus informacija

gyvenamąjį namą su priklausiniais ir žeme Alytaus rajono savival-
dybės teritorijoje. Pirkimas atliekamas skelbiamų derybų būdu.

Paraiškos dalyvauti skelbiamose derybose turi būti pateiktos 
tiesiogiai / per kurjerį arba siunčiamos registruotu laišku iki 
2025-09-26 10.00 val., adresu: Alytaus rajono savivaldybės 
administracijos Turto valdymo skyriui, Pulko g. 21, 62315 Aly-
tus. Gyvenamojo namo pirkimo skelbiamų derybų būdu sąlygų 
aprašas bei paraiška skelbiama Alytaus rajono savivaldybės 
interneto svetainėje www.arsa.lt, skyriuje „Skelbimai“. 

Detalesnė informacija teikiama Turto valdymo skyriuje, tel. 
+370 315 55 538, el. p. gintare.vasiliauskaite@arsa.lt).

ALYTAUS RAJONO SAVIVALDYBĖ ALYTAUS RAJONO SAVIVALDYBĖ 
PERKAPERKA

Ar tikrai Rusijos Trojos 
arkliai įsileisti į mūsų 
valstybės valdymą? 

ŽVILGSNIS

DŽ redakcijos nuomonė

REDAKCIJOS „DAINAVOS ŽODIS“

Užvakar Vilniaus gatvės 
buvo pilnos emocingų 
žmonių, vaizdas kaip per 
Sąjūdžio mitingus, kai 
buvo protestuojama prieš 
svetimus. O antradienį, 
deja, savi protestavo prieš 
savus. 

Apie dešimt tūkstančių protestan-
tų antradienį susirinko į mitingą 
„Gėdos diena“, norėdami pareikš-
ti savo protestą prieš naujosios 
valdančiosios koalicijos sudary-
mą, kuri, anot mitingo dalyvių, 
yra prorusiška, antisemitinė, pilna 
prokremliškų politikų.  

Mitingo dalyviai pirmiausia 
rinkosi prie Prezidentūros ir įtei-
kė Prezidentui peticiją su beveik 
80 000 piliečių parašų: prieštarau-
jama naujosios koalicijos sudėčiai 
ir prašoma ministrais neskirti par-
tinių „Nemuno aušros“ ir Lenkų 
rinkimų akcijos atstovų. Taip pat 
Prezidento prašoma taikyti minis-
trams griežtesnius atrankos krite-
rijus. Iš Daukanto aikštės protes-
tuotojai patraukė prie Seimo, kur 
plakatais, pasisakymais išsakė 
savo pilietinę poziciją dėl nau-
josios valdančiosios koalicijos. 
Ten tuo metu Seimo daugumos 
balsais Ministrų kabineto vadove 
buvo patvirtinta Inga Ruginienė. 

O protesto mitingas surengtas 
po to, kai pirmadienio popietę 
naują valdančiąją daugumą sufor-
mavę socialdemokratai, „Nemu-
no aušra“ ir Lietuvos valstiečių, 
žaliųjų ir Krikščioniškų šeimų 
sąjungos frakcija pasirašė koalici-
nę sutartį ir išsidalino ministerijas 
bei kitus postus. 

Valdančioji Lietuvos social-
demokratų partija (LSDP) vado-
vaus devynioms ministerijoms, 
„Nemuno aušrai“ atiteks trys, o 
į koaliciją naujai prisijungiantys 
„valstiečiai“ gaus dvi ministe-
rijas. Tai numatyta pirmadienį 
pasirašytoje koalicinėje sutartyje.

LSDP ir toliau vadovaus Finan-
sų, Krašto apsaugos, Kultūros, 
Socialinės apsaugos, Susisieki-
mo, Sveikatos, Švietimo, mokslo 
ir sporto, Užsienio reikalų bei Vi-
daus reikalų ministerijoms. Koa-
licijos partneriai taip pat sutarė, 
kad „Nemuno aušros“ deleguoti 
atstovai vadovaus trims minis-
terijoms. „Aušriečiams“ lieka 
Aplinkos ir Žemės ūkio bei pri-
dedama anksčiau Sauliaus Skver-
nelio „demokratams“ priklausiusi 
Energetikos ministerija.

Savo ruožtu Lietuvos valstie-
čių, žaliųjų ir Krikščioniškų šei-
mų sąjungos atstovai vadovaus 
Ekonomikos ir inovacijų bei Tei-
singumo ministerijoms.

Nors naujųjų ministrų pavardės 
dar neįvardintos, tačiau jau aiš-
kėja, kokių ministrų naujajame 
kabinete tikrai neliks. Panašu, kad 
su savo postu teks atsisveikinti 
laikinajam susisiekimo minis-
trui Eugenijui Sabučiui, nes jis 
įklimpęs į „čekučių“ skandalą. 
Teisingumo ministro poste ne-
matysime ir Rimanto Mockaus, 
kurį delegavo „Nemuno aušra“, 
pats savęs naujajame ministrų 
kabinete nemato aplinkos mi-
nistras Povilas Poderskis. Keisis 
Energetikos bei Ekonomikos ir 
inovacijų ministerijų vadovai, 
nes, naujojoje koalicijoje neda-
lyvaujant „demokratams“, jos 
atiteko kitoms partijoms. 

Prognozuojama, kad keisis ir 
kultūros ministras, nes šiai mi-
nisterijai vadovaujantis Šarū-
nas Birutis sulaukė Prezidento 
G. Nausėdos kritikos. Kas jį pa-
keis, kol kas nežinoma. Kadangi 
Teisingumo ministerija atiteko 
naujiesiems koalicijos partne-
riams, tai Prezidentas šios mi-
nisterijos vadovo kėdėje mato 
Lenkų rinkimų akcijos-Krikščio-
niškų šeimų sąjungos atstovę Ritą 
Tamašunienę. 

Akivaizdu, jog didžiausia 
naujosios koalicijos problema 
tapo prieštaringai vertinamos 
„Nemuno aušros“ pakartotinis 
įtraukimas į naujai suformuotą 
valdančiąją daugumą. Verta pri-
siminti, jog dėl „aušriečių“ vyksta 
du ikiteisminiai tyrimai – vienas 
dėl partijos lyderio veiksmų, ki-
tas – dėl rinkimams panaudotų 
pinigų. 

Nors praėjusį rudenį, po 
Seimo rinkimų, juos laimėję  

Tęsinys 9 psl. »
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Saldus gyvenimo pomėgis — alytiškio Anatolijaus Mechedovo 
vynuogyne arti šimto veislių
Neda Eleonora Čiginskaitė

Alytaus senjoras Anatolijus 
Mechedovas šiandien gali 
pasigirti auginantis net 70, o 
gal net 80 vynuogių veislių. 
Nors juokauja, kad tiksliai 
jų nebesuskaičiuoja, įvai-
rovė išties įspūdinga – nuo 
žalios iki rausvos spalvos, 
nuo mažesnių iki stambių, 
saldžių desertinių uogų.

„Kartais nuo ryto iki vakaro 
prie jų darbuojuosi. Žmona juo-
kauja, kad vynuogės tapo mano 
antrąja žmona – gal net pavydi 
joms dėmesio“, – šypteli vyras.

Ilgus metus Anatolijus dirbo 
viešojo transporto tiekėju Alytuje, 
o išėjęs į pensiją atrado naują pa-
šaukimą. „Reikia poilsio. Man tai 
didelis grožis. Nereikia jokio kuror-
to – čia mano kurortas“, – sako jis.

Vynuoges jis augina apie tre-
jus metus. Pirmojo derliaus rei-
kia laukti bent trejus–ketverius 
metus, o viskas priklauso ir nuo 
pasirinktos veislės. Anatolijus pa-
sakoja, kad daigus dažniausiai 
gauna iš draugų Ukrainoje, to-
dėl jo kolekcija vis plečiasi. „Kai 

Alytiškis Anatolijus Mechedovas kartu su žmona Vilma rūpinasi savo sodyba ir išpuoselėtu vynuogynu, tapusiu jų 
gyvenimo džiaugsmu.

sukaupiau 60 veislių, pasidariau 
nebepajėgus jų visų suskaičiuoti. 
Gal jau turiu 70, o gal ir daugiau“, 

– priduria jis.
Alytiškis vynuoges augina ne 

pardavimui. „Tikrai ne pardavi-

mui, ne. Daug pažįstamų, gimi-
naičių atvažiuoja. Anūkės su šei-
ma atvyksta – visi nori paragauti. 

Pats esu iš septynių vaikų šeimos, 
tai žinot, kiek reikia pavaišinti“, 
– juokiasi Anatolijus.

Vynui skirtų vynuogių jis ne-
augina. „Aš pats negeriu vyno, 
tam reikalinga įranga. O desertinė 
vynuogė – suvalgai ir – proble-
mos baigtos. Prie vyno jų tik dėl 
prieskonio prideda, bet ten visai 
kitos uogos reikalingos“, – aiš-
kina vyras.

Pasak Anatolijaus, vynuoginin-
kystė jam tapo ne tik pomėgiu, 
bet ir gyvenimo būdu. „Tai ir 
mankšta, ir sveikata. Jaučiuosi 
reikalingas. O dar ir giminaičiai 
džiaugiasi, kai galiu juos pavai-
šinti savo užaugintomis uogo-
mis“, – sako jis.

Prižiūrėdamas sodybą kartu 
su žmona Vilma Machedoviene 
vyras atrado veiklą, kuri suteikia 
prasmės kasdienybei. „Auginda-
mas vynuoges atradau naują gy-
venimo prasmę. Kiekviena uoga, 
kiekviena kekė – tarsi maža per-
galė“, – sako A. Mechedovas.

Nuotr: Anatolijus Mechedovas 
šiandien gali pasigirti net 70 ar 
gal net 80 vynuogių veislių.

Vynuogininkystė tapo ne tik 
pomėgiu, bet ir gyvenimo būdu..

Renata Puzonė amžino poilsio atgulė Daugų kapinėse
Danielius Jakubavičius

Praėjusią savaitę viso-
je šalyje nuaidėjo staiga 
mirusios Renatos Puzonės 
laidotuvių atgarsiai.

Po beveik penkias dienas tru-
kusių diskusijų ir nesutarimų tarp 
artimųjų, rugpjūčio 18-ąją mirusi 
Renata Puzonė (g. 1974-05-20) 
rugpjūčio 24 d. pagaliau atgulė 
amžinojo poilsio Alytaus r. Daugų 
miesto kapinių kalnelyje.

Vos prieš dvejus metus – 2023 
m. rugpjūčio 11 d. – Alytuje ji 
ištekėjo už Petro Puzono. San-
tuokos iškilmės vyko prabangioje 
„Genutės sodyboje” prie Alovės 
ežero, kur skambėjo gyva muzi-
ka, pasirodė žinomi atlikėjai. Ta-
čiau šiemet sutuoktiniams grįžus 
iš Anglijos paminėti Medvilninių 
vestuvių metinių, ištiko skaudi 
nelaimė – netikėtai, būdama vos 
51-erių, Renata mirė. Sustojo 
širdis.

Nuo pirmadienio iki pat penk-
tadienio artimieji nerado ben-
dro sutarimo, kilo ginčai, buvo 
kreiptasi net į teisėsaugą bei 
televizijos laidą „TV Pagalba“. 
Nesutarimai nenurimo net iki 
velionės šarvojimo Alytaus Švč. 
M. Marijos Krikščionių Pagal-
bos (Vidzgirio) bažnyčioje ir 
kapo duobės.

Sekmadienio rytą, šarvojimo 
salėje prie velionės karsto žinomi 
atlikėjai Donatas Balvočius (mu-
zikavęs ir per poros vestuves) kar-
tu su Mindaugu Rimkumi atliko 

tris ypač Renatos mėgtas dainas: 
Ovidijaus Vyšniausko „Tikiu“, R. 
Duonėlos „Prisėdai šalia“ ir švie-
sios atminties Donato Čižausko 
kūrinį „Esu žmogus“.

Renata tuokėsi pasipuošusi 
balta suknele, tad ir į paskutinę 
kelionę buvo išlydėta baltos spal-
vos rūbais, vežama baltu katafal-
ku. Pakeliui link kapinių, velionė 
atsisveikinimui buvo atvežta ir 
į Daugų kaime esančią Puzonų 
sodybą šalia kelio Daugai–Meš-
kučiai–Meškasalis, kurioje buvo 
planuojama šviesi sutuoktinių 
ateitis.

Deja, ramybės stigo ir vėliau: 
klebonui Renaldui Janušaus-
kui pakvietus artimuosius tarti 
žodį, netikėtai prabilo velionės 
giminaitė, žinoma TV ir radijo 
laidų vedėja Asta Stašaitytė. Ji 
teigė, kad jei Renata būtų gyva, 
ji niekada nebūtų leidusi Petrui 
taip skandalingai elgtis. Dalis 
susirinkusiųjų paprašė kalbėto-
jos liautis, primindami, jog čia 
ne vieta išvedžiojimams ir kal-
tinimams. A. Stašaitytė atsakė, 
kad jau nuo pat ryto visi klausėsi 
muzikinių kūrinių, todėl, jos ma-
nymu, atėjo laikas išklausyti ir 
jos žodžius.

Žodį tarė ir našlys Petras Pu-
zonas. Jis pabrėžė, kad čia – ne 
vieta pretenzijoms reikšti, reikia 
pagaliau susitaikyti su likimu, 
gerbti velionės Renatos atmini-
mą. Petras prisiminė, jog su Re-
nata buvo nusprendę artimiau-
siais metais visam laikui sugrįžti 
iš Anglijos į Daugus. Kurtis čia 

Renata Puzonė amžino poilsio atgulė Daugų kapinėse, palydėta artimųjų, draugų ir giminaičių.

ir gražiai gyventi. Pasak jo, pati 
Renata buvo sakiusi, kad ištikus 
netikėtai nelaimei, norėtų būti 
palaidota būtent Daugų kapinių 
kalnelyje, kur matytų tiek saulė-
tekį, tiek saulėlydį.

Netrukus klebonas perėmė lai-
dojimo apeigas – į baltai papuoštą 
duobę nuleidus karstą, kiekvie-
nam buvo pasiūlyta įmesti po 
saują žemių.

Prie kapo giesmę atliko Greta 
Bulovaitė iš Šiaulių.

Į paskutinę kelionę palydėti Re-

natą atvyko ne tik D. Balvočius 
ir M. Rimkus, bet ir vestuvėse 
koncertavę atlikėjai – grupė „Ka-
raliai“. Laidotuvių ceremonijoje 
jautrią atmosferą sukūrė dueto 
„Sakralinė muzika“ pasirodymas.

P.S. Kaip Petras Puzonas sakė, 
jiedu su Renata jau planavo, kaip 
ir kur švęs penkerių metų vestu-
vių sukaktį. Jie buvo nusprendę, 
kad jų šventėje vėl būtinai da-
lyvaus gausus būrys giminaičių 
ir draugų, koncertuos tie patys 
atlikėjai, o šventė bus kupina 

džiaugsmo ir smagių akimirkų. 
Tačiau šiems planams nebuvo 
lemta išsipildyti.

Verta pridurti, kad mirus 
Renatai ir pasipylus daugybei 
pamokančių komentarų, kie-
kvienam reikėtų savo nuomonę 
pasilaikyti sau. Juk Puzonų šei-
ma gyveno kaip patinka, svajojo 
apie ką norėjo, nei tekėjo, nei 
vedė prievarta. Kodėl velionę 
palaidojo Dauguose, o ne gim-
tajame Jonavos rajone – taip pat 
jų reikalas. 

Laikraštį „Dainavos žodis“ galite prenumeruoti redakcijoje (Rotušės a. 14, Alytus), Lietuvos pašto skyriuose, pas mobiliuosius paštininkus,  

telefonu (+370 700) 55 400, internetiniuose portaluose: www.dainavoszodis.lt, www.prenumeruok.lt, www.prenumerata.lt, www.prenumeruoti.lt.
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Alytus tapo jaunimo sostine: LMS Vasaros forumas 
subūrė daugiau kaip 250 moksleivių
Neda Eleonora Čiginskaitė

Rugpjūčio 11–15 dienomis 
Alytuje vyko vienas di-
džiausių jaunimo renginių 
šalyje – Lietuvos mokslei-
vių sąjungos (LMS) Vasa-
ros forumas „Nesakyk, kad 
toli, nesakyk – pamiršai“. 
Į Dzūkijos sostinę atvyko 
daugiau kaip 250 aktyvių 
moksleivių iš visos Lie-
tuvos. Jie penkias dienas 
dalyvavo paskaitose, 
diskusijose, kūrybinė-
se dirbtuvėse, gilinosi į 
pilietiškumo temas, sti-
prino lyderystės įgūdžius, 
mezgė naujas draugystes ir 
kartu kūrė jaunimo ateities 
viziją.

Alytaus miesto savivaldybės 
mokinių tarybos (AMSMT) 
pirmininkė Adrija Aleksiūnai-
tė pasakoja, kad idėja surengti 
tokį didelį renginį gimė iš noro 
tęsti pradėtus darbus ir dar kartą 
įrodyti, jog Alytus gali tapti naci-
onalinių jaunimo renginių centru. 
„Kadangi jau turėjome patirties 
organizuodami LMS Žiemos fo-
rumą 2024-aisiais, nusprendėme 
nestabdyti. Norėjome toliau ste-
binti Lietuvą ir garsinti Alytų, 
todėl pasiraitojome rankoves ir 
metėme sau didžiausią iššūkį – 
‚/X?frorganizuoti Vasaros foru-
mą 2025. Didžiulė garbė, kad 
LMS suteikė mums pasitikėjimo 
tai įgyvendinti“, – sako ji.

Renginio pavadinimas „Nesa-
kyk, kad toli, nesakyk – pamir-
šai“ kilo iš legendinės grupės 
„Hiperbolė“ dainos „Laužai“. 
Anot Adrijos Aleksiūnaitės, tai 
nebuvo atsitiktinumas. „Prie 
laužų vasaros naktimis gimsta 
prasmingiausi pokalbiai, užsi-
mezga tvirčiausios draugystės. 
Norėjome, kad forumas simbo-
liškai primintų šią atmosferą“, 
– pasakoja ji.

Forumo metu daugiausia dė-
mesio skirta pilietiškumui, jauni-
mo balso stiprinimui sprendimų 
priėmime, aktyviam įsitraukimui 
į visuomeninį gyvenimą, atsto-
vavimui savo interesams bei po-
kyčių kūrimui. Į renginį atvyko 
įvairūs lektoriai ir svečiai: Lietu-
vos jaunimo organizacijų tarybos 
(LiJOT) prezidentas Umberto 
Masi, Alytaus miesto savival-
dybės administracijos Viešosios 
tvarkos skyriaus vyriausioji 
specialistė Eglė Kazočiūnienė, 
Kauno kolegijos Alytaus fakul-
teto projektų vystymo vadovė 
ir kineziterapeutė Karolina Ma-
tukynienė.

Vis dėlto paskaitos ir diskusi-
jos buvo tik dalis forumo. Daly-
viai leidosi į žygį po Nemunaitį, 
aplankė Didįjį Dzūkijos akmenį, 
vakarais mėgavosi koncertais, 
kuriuose pasirodė grupės „Mė-
lyna“ ir „Basom“, o kiekvieną 
dieną užbaigdavo prie laužo. Tai 
leido ne tik plėsti žinias, bet ir 
kurti bendrystę.

Organizuojant tokio masto ren-

ginį iššūkių netrūko. Didžiausias 
jų – vidinė komunikacija, kurios 
reikėjo norint suderinti visus dar-
bus ir užtikrinti darnų koman-
dos veikimą. Savo sudėtingumo 
įnešė ir egzaminų sesija bei va-
saros atostogos, kai savanoriai 
išsisklaido po pasaulį. Pasak 
Adrijos Aleksiūnaitės, sudėtin-
giausia buvo surinkti reikiamą 
paramą: „Kaip pelno nesiekianti 
organizacija, buvome priklauso-
mi nuo žmonių bei įmonių para-

mos. Dažnai girdėjome „ne“, ir 
tai kartais demotyvavo, tačiau 
galiausiai atsirado tų, kurie pa-
tikėjo mumis ir pasakė „taip“.

Prie renginio prisidėjo ir Aly-
taus miesto savivaldybė – pasi-
rūpino transportu dalyviams bei 
skyrė dalį lėšų projektui.

Pasak AMSMT pirmininkės, 
Vasaros forumas tapo ne tik 
renginiu, bet ir istoriniu įvykiu 
miestui. „Tai bus tas forumas, 
kurį dar ilgai minės ateities kar-

tos. Alytus iki šiol nėra regėjęs 
tokio masto moksleivių susi-
būrimo. Man asmeniškai – tai 
didžiulė garbė būti šio pokyčio 
dalimi“, – sako ji.

Dalyviai išsivežė ne tik naujų 
žinių, bet ir nepamirštamų emo-
cijų. „Visos keturios dienos buvo 
kupinos šypsenų ir laimės, o pa-
skutinę – ir ašarų, nes teko atsi-
sveikinti su vieta, kurioje gimė 
neįkainojamos draugystės“, – da-
lijasi Adrija Aleksiūnaitė.

Alytuje vykęs LMS Vasaros forumas subūrė daugiau kaip 250 aktyvių moksleivių iš visos Lietuvos — jaunimas 
mokėsi, diskutavo, kūrė bendrystę ir šventė drauge.

Vairuotojai vyks aplinkkeliais: A. Juozapavičiaus tiltu eismas bus 
uždaromas dar kartą — spalį

Alius Mikelionis

Visą vasarą A. Juozapavi-
čiaus tiltas buvo uždary-
tas, o vairuotojai priversti 
važiuoti aplinkkeliais. Nors 
eismas čia turėtų būti atnau-
jintas iki rugsėjo pirmosios, 
ilgai džiaugtis vairuotojai 
negalės – jau spalį tiltas 
vėl bus visiškai uždaromas 
mažiausiai savaitei.

Alytaus miesto savivaldy-
bės administracijos direktorius 
Gintaras Rakaitis kiekvieną 
ketvirtadienį vyksta ant A. Juo-
zapavičiaus tilto stebėti, kaip 
vyksta svarbios miesto eismo 
arterijos remonto darbai. Tiltas, 
jungiantis miesto centrą su Pir-
muoju Alytumi, uždarytas iškart 
po Alytaus miesto dienų birželio 
mėnesį. Dėl to vairuotojai pri-
versti rinktis dešimties kilometrų 

aplinkkelius.
Tiek darbus vykdanti UAB 

„Alkesta", tiek savivaldybės ad-
ministracija žadėjo eismą atnau-
jinti iki rugsėjo pirmosios.

Eismas A. Juozapavičiaus tiltu 
dar neatnaujintas, bet spalio mė-
nesį tiltu vėl nebus galima nau-
dotis. Maždaug savaitei jis bus 
visiškai uždarytas - automobiliai 
nukreipiami Lietuvos tūkstantme-
čio ir Kaniūkų tiltu.

„Dėl esamos temperatūros ne-
galime šiuo metu įrengti defor-
macinių siūlių. Turi būti vidutinė 
12 laipsnių paros temperatūra. 
Laukiame spalio mėnesio, kad 
atliktume šiuos darbus. Eismą 
planuojame stabdyti aštuonioms 
darbo dienoms", - portalui Aly-
tausgidas.lt komentavo UAB 
„Alkesta" generalinis direktorius 
Titas Lukšas.

Paskutinį kartą A. Juozapavi-

čiaus tiltas remontuotas prieš 25 
metus. Anot Alytaus miesto savi-
valdybės administracijos direkto-
riaus G. Rakaičio, tuomet eismas 
tiltu vyko viena kryptimi, esą 
gyventojai suprato tilto remonto 
svarbą ir kelininkų nekeiksnojo. 
Tuo metu dar nebuvo pastatytas 
Lietuvos tūkstantmečio tiltas.

Tilto remonto darbai tęsis iki 
žiemos, bet eismui jie trukdyti 
neturėtų.

Alytaus miesto savivaldybės administracijos direktorius Gintaras Rakaitis nuolat stebi 
A. Juozapavičiaus tilto remonto eigą.

UAB „Alkesta“ generalinis direktorius Titas Lukšas aiškina, kad dėl oro sąlygų dalį darbų teks 
atlikti spalį, kai tiltas dar kartą bus uždarytas eismui.
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Kryžiažodį parengė savaitraščio „Dainavos žodis“ redak-
cija kartu su partneriu – UAB „EASTCON AG LT“.

Kiekvienas teisingai išsprendęs kryžiažodį dalyvaus lo-
šime, kuriame galima laimėti prizus:

• pagrindinis prizas – EASTCON firminė SULČIASPAUDĖ.
• KAS ANTRAS teisingai išsprendęs dalyvis laimės  

EASTCON firminį SKĖTĮ!

Šių prizų lošimas vyks 2025 m. rugsėjo 15 d., be to, lošimo 
metu atsitiktinės atrankos būdu bus nustatyta 10 dalyvių, 
kurie pateks į žaidimo „Keturi metų laikai“ finalą, kuris 
vyks 2026 m. sausio 17 d. Finalo metu bus lošiami šie prizai:

– savaitės poilsis Palangoje 2 asmenims;
– elektrinis triratis;
– 2026 m. žiemos laikotarpio šildymo sąskaitų apmo-

kėjimas;
– lauko kepsninė KAMADO BONO.

Pagrindinio prizo EASTCON firminės SULČIASPAUDĖS 
laimėtojas bus paskelbtas savaitraštyje „Dainavos žodis“ 
2025 m. rugsėjo 18 d. Su likusiais laimėtojais bus susisiekta 
telefonu iki 2025 m. spalio 31 d.

Teisingą kryžiažodžio atsakymą siųskite iki 2025 m. rug-
sėjo 12 d. imtinai el. paštu laiskai@eastcon.lt arba adresu: 
Žirmūnų g. 70, Vilnius UAB „EASTCON AG LT“ pašto kodas 
09124 nurodydami šiuos duomenis: vardą, pavardę, amžių, 
miestą bei kontaktinį tel. numerį, arba galite skambinti 
telefonu +370 674 88508 (darbo dienomis nuo 9.00 iki 
16.00 val.).

Siųsdami atsakymą, patvirtinate, kad sutinkate, 
jog Jūsų pateiktus duomenis UAB „EASTCON AG 
LT“ bei jos partneriai naudotų žaidimui organizuoti. 
Šiuo tikslu duomenis bus saugomi 3 (trejus) kalen-
dorinius metus. Atkreipiame dėmesį, kad, pagal 
galiojančius teisės aktus, konkurse gali dalyvauti 
tik pilnamečiai asmenys nuo 18 metų.
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KRYŽIAŽODISKRYŽIAŽODIS
Alytaus aerodromo bagažinių turgelyje —  
personažai, blynai ir prekių gausa 

Danielius Jakubavičius

Tradicija tapęs Alytaus 
aerodromo bagažinių tur-
gelis praūžė priešpaskutinį 
vasaros savaitgalį su liau-
dies dainomis, pirkėjų bei 
pardavėjų klegesiu. Kaip ir 
kiekviename turgelyje čia 
buvo galima įsigyti nenau-
dojamų, bet gerų sendaik-
čių, sutikti senų pažįstamų 
ar paragauti turgelio šeimi-
ninkių paruoštų patiekalų. 

Pirkėjai džiaugėsi vasaros sau-
lute ir puikiu oru, tad turgelyje 
neskubėdami apžiūrinėjo prekes, 
derėjosi su pardavėjais. Į turgelį 
užklydo meška. Ne, ne ta meška, 
kuri klajojo po Vilnių, o žmogus, 
persirengęs dideliu minkštu meš-
kinu, kartu su Kūlverstuku džiugi-
no mažuosius turgelio lankytojus. 

Atsisėdę ant atidarytos auto-
mobilio bagažinės krašto, groda-
mi akordeonu ir būgnu dainavo 
Vaclovas Goštautas ir Vytautas 
Valatka, prie jų prisijungė dai-

ningoji Genovaitė. „Kol Dievulis 
leis, tol gyvensiu, o šauniai dai-
nuoti galima net ir nepataikant 
į taktą“, –   užtikrintai kalbėjo 
moteris. Alytiškiai Juozas ir Ina 
iš krepšio traukė ir rodė prekes: 
seną slankmatį ir  pincetą. „Viskas 
po pusę euro. Pigiau negali būti, 
o su tokiais įrankiais vos ne dak-
taru gali dirbti, – džiaugėsi gera 
kaina Juozas. Žmona Ina įsigijo 
pintą krepšelį virtuvės interjerui 
papuošti. Kalbintas pirkėjas Ar-
tūras nusipirko prieš 20 metų po-
puliarų ir labai reikalingą aparatą 
papjautai kiaulei nusvilinti. Ką su 
juo dabar darys – neatskleidė. O 
jaunasis pirkėjas Tomas ieškojo 
žvejybos reikmenų. Ir rado! 

Pardavėjas Juozas iš Jiezno pa-
demonstravo senovinį ugniagesio 
šalmą, kurio kaina 10 eurų. Ire-
na į turgelį atvyko su 3 vaikais, 
pirko žaislų. „Perkame visko: ir 
ko reikia, ir ko nereikia. Ateinu 
vienų prekių, o prisiperku ir to, 
ko nelabai reikia“, – šypsojosi 
pašnekovė, vežimėlyje sūpuoda-
ma dukrą vardu Saulė. „Nesvarbu 

koks lauke oras, mums visados 
švies Saulė“, – tęsė Irena. 

Bagažinių turgelyje buvo ga-
lima apžiūrėti ir nusipirkti seno-
vinių, praėjusio amžiaus daiktų: 
įrankių, žemės ūkio padargų dalių, 
vinilinių plokštelių, automobilių 
modeliukų, akinių, jų dėklų, kriš-
tolinių vazų, saldaininių, cukrai-
nių, žvakidžių, dviračių, nenešio-
jamų, bet gerų drabužių. 

Alytiškis Zenonas džiaugėsi 
pagaliau turgelyje radęs ilgai ieš-
kotos prekės – skambalo. „Turiu 
draugą Kęstutį Žeimį, žirginin-
ką, tai 60-ojo jubiliejaus proga 
jam tai padovanosiu“, – kalbėjo 
Zenonas. Nors vasara jau baigia-
si, bet pardavėja Onutė vis dar 
siūlė įsigyti vasariškų kepuraičių 
ir skrybėlaičių. „Tik pirkėjų ma-
žai“, –  apgailestavo ji, atvykusi 
iš Stakliškių. 

Pirkėjai Vitas ir Aldona sakė, 
kad turgelis gausus prekių, bet 
juos labiausiai viliojo tradiciniai 
Živilės kepami bulviniai blynai.

Visų lauksime kitame, jau rug-
sėjo mėnesio turgelyje.

Alytaus aerodromo bagažinių turgelis džiugino įvairiausiomis prekėmis, liaudies muzika ir gardžiais Živilės blynais.

Ar tikrai Rusijos Trojos arkliai įsileisti į 
mūsų valstybės valdymą?

socialdemokratai dievagojosi, jog 
nedirbs kartu su „Nemuno auš-
ra“ (tai tvirtino ir liūdnojo vaizdo 
Blinkevičiūtė, ir dar liūdnesnio 
Paluckas), valdančiųjų gretose 
„aušriečių“ nepageidavo ir Pre-
zidentas, tačiau jie atsirado val-
dančiojoje koalicijoje. Žinoma, 
tada galėjo viskas dėliotis kitaip, 
jei ne „demokratų“ vado Sauliaus 
Skvernelio kaprizai – nepriimti 
į koaliciją „valstiečių-žaliųjų“. 

Socdemai tada pasidavė S. Skver-
nelio diktatui ir vietoj „valstiečių“ 
pasikvietė „aušriečius“.

Dabar, formuojant naująją 
koaliciją, buvo galima išvengti 
„aušriečių“, jei vėl savo principų 
nebūtų iškėlęs tas pats S. Skver-
nelis. Tada jo užknisti socdemai 
metė Saulių per bortą, pasirinko 
„valstiečius“ ir, pritrūkę esminės 
daugumos, vėl „aušriečius“. 

Prezidentas, kaip jam jau įpras-
ta, neišlaiko tvirtos pozicijos: tai 
jam „aušriečiai“ nepriimtini, tai 

šiek tiek pasitaisę, tai vis tiek 
negeri. Bet ką daryti, jei be jų 
nepavyksta sudaryti realios val-
dančiosios daugumos? Juk ma-
žumos Vyriausybė pasmerkta 
konvulsijoms ir pirmalaikiams 
Seimo rinkimams. 

Kai Prezidentas trypčioja ir 
nerodo raumenų, o valdantieji 
lipdo valdančiąją koaliciją iš da-
lies prieštaringai vertinamų politi-
nių jėgų, tai tenka savo žodį tarti 
pilietinei visuomenei, kuri, ačiū 
Dievui, jau nebemiega.

» Pradžia 6 psl. 
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Legrand Plexo – patikimas sprendimas lauko  
elektros instaliacijai

 
Lauko elektros instaliacija visuomet kelia daugiau iššūkių nei vidaus, nes ją 
veikia oro sąlygos: lietus, sniegas, saulė ir temperatūrų svyravimai. Todėl 
labai svarbu pasirinkti tinkamus elektros gaminius, kurie užtikrintų saugumą 
ir ilgaamžiškumą.

Lauko instaliacijos gaminių pasirinkimas skiriasi nuo vidaus instaliacijos, 
todėl rasti patikimą sprendimą ne visuomet paprasta. Jeigu yra galimybė, 
kištukinį lizdą, jungiklį, perjungiklį lauke rekomenduojama montuoti taip, 
kad jis būtų apsaugotas nuo tiesioginio lietaus ar sniego, pvz., po stogeliu. 
Tuomet galima rinktis gaminį, kurio apsaugos klasė – IP44. Tačiau jeigu 
gaminys bus tiesiogiai veikiamas oro sąlygų, apsaugos klasė turi būti aukš-
tesnė, o šios klasės asortimentas yra mažesnis. Norint surasti gerą gaminį, 
reikia žinoti jo techninius parametrus arba pasitarti su profesionaliu elektros 
prekių tiekėju.

Mes rekomenduojame praktikoje išbandytą kokybišką gaminį – Legrand 
gamintojo „Plexo“ seriją. Tai kištukiniai lizdai, jungikliai ir perjungikliai, spe-
cialiai skirti naudoti lauke. Prancūzijoje pagaminti gaminiai turi apsaugą nuo 
dulkių ir vandens purslų iš visų pusių (IP55), taip pat sustiprintą apsaugą nuo 
UV spindulių, kad neprarastų savo spalvos ir neišbluktų. Naujas, modernus 
gaminio dizainas suteikia išskirtinumo. Antracito spalvos korpusas dera su 
pilka siaura juostele, kuri subtiliai įrėmina gaminį. Užapvalinti kampai įneša 
elegancijos ir papildo šiuolaikinių namų fasadų ar terasų interjerą.

„Plexo“ serijos gaminiai dažnai montuojami lauko terasose, pavėsinėse, 
ant namo fasado ar kitose vietose, kur gaminys gali gauti daugiau lietaus. 
Gaminio tvirtinimo pusėje yra guma, kuri priglunda prie įvairaus paviršiaus, 
išsaugodama apsaugos klasę IP55. Kištukiniai lizdai yra su silikonine juostele 
ir dangteliu, kurie saugo nuo drėgmės.

Techniniai gaminių parametrai atitinka buitinių vartotojų poreikius: kištu-
kiniai lizdai – 16 A, jungikliai ir perjungikliai – 10 A, įtampa – 250 V. „Plexo“ 
serijos gaminiai gali būti montuojami paviršiuje arba įleidžiami. Tinkamai 
sumontuoti ir prižiūrimi „Legrand Plexo“ gaminiai tarnaus ilgai, patikimai 
ir be rūpesčių.

„Legrand Plexo“ gaminiai – tai ne tik patikrintas elektros instaliacijos pa-
sirinkimas lauke, bet ir žinojimas, kad jie veiks saugiai, patikimai ir atrodys 
stilingai.

Fizinė parduotuvė: Santaikos g.10, Alytus, tel. +370 672 28 588.

El. prekyba: www.elverta.lt

LRT TV
2025.	08.28	d.,
	 6.02	Labas rytas, 

Lietuva.
	 9.00	„Leipcigo krimina-

linė policija“.
	 9.50	„Pagalbos 

šauksmas“.
	10.35	„Berlyno vandens 

kelių policija“.
	 11.30	„Žmogžudystės 

šiaurėje“.
	 12.25	Ko nesakyti.
	12.30	Kas ir kodėl? 
	13.00	Premjera. 

„Gelbėkit! Mes 
nusipirkom kaimą“.

	 13.45	Euromaxx.
	14.00	Žinios. Orai.
	14.20	Laba diena, 

Lietuva.
	 16.15	„Ponių rojus“.
	17.00	„Pažadas“.
	18.00	Kas ir kodėl? 
	18.30	Svarbi valanda.
	19.30	Angelas japonas. 

Čijunė Sugihara. 
	20.30	Panorama.
	21.30	„Babilonas Ber-

lynas“.
	22.25	„Nugalėtieji“.
	23.20	„Nenugalimi“.
	23.45	„Gelbėkit! Mes 

nusipirkom kaimą“. 
	 0.30	Euromaxx. 
	 1.00	LRT RADIJO žinios.
	 1.05	Angelas japonas. 

Čijunė Sugihara. 
	 2.00	LRT RADIJO žinios.
	 2.05	„Teisingumo keliu“. 
	 3.00	LRT RADIJO žinios.
	 3.05	Kas ir kodėl?  
	 3.30	Čia mano sodas. 
	 4.00	LRT RADIJO žinios.
	 4.05	Prisikėlimas. 
	 5.00	LRT RADIJO žinios.
	 5.05	Legendos. Šiandien 

ir visados. 

LNK
	 6.00	„Linksmųjų 

Neklaužadų Kinas. 
Vasaros stovyklos 
sala“.

	 6.30	„Tomas ir Džeris“.
	 7.00	„Pažadėtoji“.
	 8.00	„Turtuolė varguolė“.
	 9.00	„Rimti reikalai 3“.
	10.00	„Man reikia meilės 

2“.
	11.00	„Kraujo gėlės“.
	12.00	„Pirmieji pasima-

tymai“.
	13.00	„Turtuolė varguolė“.
	14.00	„Perlų paslaptys“.
	15.00	„Jei pamiltum“.
	16.00	Žinios.
	16.30	Labas vakaras, 

Lietuva. 
	18.30	Žinios.
	19.30	„Turtuolė varguolė“.
	20.30	Bus visko. 
	21.00	Noriu likti Lietu-

voje. 
	21.30	Žinios.
	22.30	„Kalnas tarp 

mūsų“.
	 0.45	„FTB“.
	 1.40	„Nevilties kelias“.
	 3.45	„Pirmieji pasima-

tymai“.
	 4.35	Alchemija. VDU 

karta. 
	 5.05	RETROSPEKTYVA. 

TV3
	 6.00	„Tegyvuoja karalius 

Žiuljenas“.

	 6.30	„Ambasadoriaus 
dukra“.

	 7.30	„Laimės namelis“.
	 9.00	„Volkeris, Teksaso 

reindžeris“.
	10.00	„Meilės sūkuryje“.
	11.00	„Laisvės svajos“.
	12.00	„Kelionė namo“.
	14.00	„Meilė – mano 

gyvenimas“.
	15.00	„Simpsonai“.
	16.00	TV3 žinios. 
	16.30	TV pagalba.
	18.30	TV3 žinios. 
 	19.30	„Laimės namelis“.
	21.30	TV3 vakaro žinios.
	22.30	„Juodojo vanago 

žūtis“.
	 1.40	„Svetimšalė“.
	 4.20	Didžiosios Brita-

nijos kepėjų kovos.
	 5.30	„Paskutinis iš vyrų“.

BTV
	 6.10	„Mano virtuvė 

geriausia“.
	 7.30	„Pričiupom!“.
	 8.00	„Pirkėjų karai“.
	 8.30	„Farų karai. Char-

kivas“.
	 9.30	„Kodas“.
	10.30	„Mentalistas“.
	 11.30	„CSI. Majamis“.
	12.30	„Magaiveris“.
	13.30	„Mano virtuvė 

geriausia“.
	15.00	„Žemiau denio“.
	16.00	„Kodas“.
	17.00	„Mentalistas“.
	18.00	„CSI. Majamis“.
	19.00	„FTB. Ieškomiausi“.
	20.00	„Žemiau denio“.
	21.00	„Kaip žaibo 

trenksmas“.
	 23.15	„Trintukas“.
	 1.30	„FTB. Ieškomiausi“.
	 2.25	„Farų karai. Char-

kivas“.
	 3.20	„Apleisti statiniai“.
	 4.10	Pasirinkę Lietuvą. 
	 5.00	Žinios.

Lryto
	 5.00	Nauja diena.
	 6.00	„Senis“. 
	 7.30	Lietuviškas katilas.
	 8.00	„Laiptai į dangų“.
	 9.00	„Teisingumo 

agentai“.
	10.00	„Mūsų gyvenimo 

tiltai“. 
	11.00	„Senis“.
	12.30	Skonio reikalas. 
	13.00	Nauja diena. 
	14.00	„Vieno nusikaltimo 

istorija“. 
	15.00	Laisvės TV valanda.
	16.00	Reporteris. 
	16.30	„Neatrasta Rusija“. 
	17.00	„Teisingumo 

agentai“.
	18.00	Reporteris. 
	18.30	„Senis“.
	20.00	Reporteris. 
	20.20	„Laiptai į dangų“.
	 21.25	„Mūsų gyvenimo 

tiltai“. 
	22.30	Reporteris. 
	23.00	Vasara ant pilia-

kalnio.
	23.30	„Vieno nusikaltimo 

istorija“.
	 0.30	Laisvės TV valanda.
	 1.30	Nauja diena.
	 2.30	„Neįmintos 

pasaulio mįslės“.
	 3.25	Laisvės TV. Laiky-

kitės ten. Pokalbiai. 

	 4.10	Mūsų gyvūnai.
	 4.35	„Amerika – didžioji 

kelionė“.

LRT+
	 6.02	Pasaulis lietuvių 

akimis. 
	 7.00	Kas ir kodėl? 
	 7.30	Širdyje lietuvis. 
	 8.30	Menora. 
	 9.00	Labas rytas, 

Lietuva.
	10.00	Pasaulio šiuolai-

kinės penkiakovės 
čempionatas. Vyrų 
pusfinalis. A grupė. 

	 12.15	Sporto akimirkos 
su LRT. 

	12.30	Čia – kinas.  
	13.00	Gamtininko užrašai.  
	13.30	Pasaulio šiuolai-

kinės penkiakovės 
čempionatas. Vyrų 
pusfinalis. B grupė. 

	 15.25	Sporto akimirkos 
su LRT. 

	 15.35	„Pagalbos 
šauksmas“. 

	16.20	„Sūlsidanas“.
	 17.05	Laba diena, 

Lietuva. 
	 18.30	Lengvoji atletika. 

„Wanda“ „Deiman-
tinė lyga“. Vyrų disko 
metimas. Dalyvauja 
Mykolas Alekna. 

	20.00	Lengvoji atletika. 
„Wanda“ „Deiman-
tinė lyga“. 

	22.00	„Mesijas“.
	23.20	Vizionieriai. 

Iliustruotojai. Lina 
Disciplina.

	23.30	Gamtininko užrašai.  
	24.00	„Ponių rojus“. 
	 0.45	„Pažadas“. 
	 1.40	Euromaxx.
	 2.00	Svarbi valanda. 
	 3.00	Širdyje lietuvis. 
	 4.00	Daiktų istorijos.
	 5.00	Mes – ukrainiečiai.
	 5.30	Gyventi kaime 

gera. 

TV1
	 6.00	„Ir atleisk mūsų 

kaltes“.
	 7.00	„Atpildo gėlės“.
	 8.00	„Akloji“.
	 8.40	„Tu – mano pava-

saris“.
	10.00	„Detektyvė Rizoli“.
	11.00	„Tyrėjai. Aukos 

vardu“.
	12.00	„Nusikalstami 

protai“.
	13.00	„Įstatymas ir 

tvarka. Specialiųjų 
tyrimų skyrius“.

	14.00	„Atogrąžų detek-
tyvai“.

	15.00	„Anupama“.
	15.50	„Pasiklydę meilėje“.
	17.00	„Akloji“.
	18.00	„Detektyvė Rizoli“.
	19.00	„Nusikalstami 

protai“.
	20.00	„Įstatymas ir 

tvarka. Specialiųjų 
tyrimų skyrius“.

	21.00	PREMJERA. „Gėlės 
virš pragaro. 
Mieganti nimfa“.

	22.05	„Gėlės virš pragaro. 
Mieganti nimfa“.

	23.05	„Atogrąžų detek-
tyvai“.

	 0.20	„Nežudyk!“.

	 2.30	„Auksinis ber-
niukas“.

	 3.25	„Atpildo gėlės“
	 4.15	„Tu – mano pava-

saris“.

TV6
	 5.45	„Čikagos ugniage-

siai“.
	 7.30	„Kobra 11“.
	 8.30	Išmesti į nežinią.
	 9.00	Ant dviejų ratų. 
	 9.30	Lombardų 

žvaigždės.
	10.00	Po deniu. Vidur-

žemio jūra.
	11.00	Juokingiausi 

Amerikos namų 
vaizdeliai.

	12.00	Namai, verti 
milijonų.

	13.00	„Komisaras 
Aleksas“.

	14.00	„Kobra 11“.
	16.00	„Čikagos ugniage-

siai“.
	18.00	„Simpsonai“.
	19.00	Po deniu. Vidur-

žemio jūra.
	20.00	Meilužės ir 

melagės.
	21.00	Sandėlių karai.
	 21.25	TIESIOGIAI. 

Europos vyrų krep-
šinio čempionatas. 
Graikija–Italija.

	23.30	Sandėlių karai.
	 0.00	Juokingiausi 

Amerikos namų 
vaizdeliai.

	 2.00	Kulinarijos meis-
tras.

	 3.00	Namai, verti 
milijonų.

Delfi
	 6.00	Delfi diena. 
	 7.00	Kitokios trobos.
	 7.30	Dovydas Šimašius 

gamtoje.
	 8.00	Orijaus kelionės. 
	 9.00	Orijaus kelionių 

archyvai. 
	10.00	„Egzotiniai keliai. 

Venesuela“.
	11.00	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai.
	 11.55	„Kenoloto“.
	12.00	Delfi diena. 
	13.00	Orijaus kelionių 

archyvai.
	14.00	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai. 
	15.00	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	16.00	Orijaus kelionių 

archyvai. 
	17.00	„Egzotiniai keliai. 

Tenerifė“.
	 17.55	„Kenoloto“.
	18.00	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai.
	19.00	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	20.00	Švenčiam vasarą.
	21.00	Orijaus GASTROlės 

Lietuvoje.
	22.00	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	22.30	„Kenoloto“. „Jėga“. 
	22.35	Orijaus kelionių 

archyvai. 
	23.00	Skandalinga 

išpažintis.
	 0.00	Delfi RU. 
	 0.30	Tiesiogiai Ukrainos 

žinios „Ukraina  
24“.

KETVIRTADIENIS, rugpjūčio 28 d. Saulė teka 6.16, leidžiasi 20.24, dienos ilgumas 
14.08. Jaunatis. Vardadieniai: Augustina, Tarvilas, Steigvilė.
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LRT TV
2025.	08.29	d.,  
	 6.02	Labas rytas, 

Lietuva.
	 9.00	„Leipcigo krimina-

linė policija“.
	 9.50	„Pagalbos 

šauksmas“.
	10.35	„Berlyno vandens 

kelių policija“.
	 11.30	„Žmogžudystės 

šiaurėje“.
	 12.25	Ko nesakyti.
	12.30	Kas ir kodėl? 
	13.00	„Gelbėkit! Mes 

nusipirkom kaimą“.
	 13.45	Euromaxx.
	14.00	Žinios. Orai.
	14.20	Laba diena, 

Lietuva.
	15.00	Pasaulio šiuolai-

kinės penkiakovės 
čempionatas. 
Moterų pusfinalis. 
A grupė. 

	 17.30	„Nenugalimi“.
	18.00	Kas ir kodėl? 
	18.30	Pasaulio šiuolai-

kinės penkiakovės 
čempionatas. 
Moterų pusfinalis. 
B grupė. 

	20.30	Panorama.
	20.52	Sportas. Orai.
	21.00	Auksinis protas. 

Vasaros lyga. 
	 22.15	Premjera. „Jonas“.
	23.55	„Omerta 6/12“.
	 1.50	„Mesijas“. 
	 3.10	„Gelbėkit! Mes 

nusipirkom kaimą“. 
	 3.55	„Kelias, nuvilnijęs į 

laisvę“. 
	 4.45	Euromaxx. 
	 5.00	LRT RADIJO žinios.
	 5.05	Legendos. Šiandien 

ir visados. 

LNK
	 6.00	„Linksmųjų 

Neklaužadų Kinas. 
Vasaros stovyklos 
sala“.

	 6.30	„Tomas ir Džeris“.
	 7.00	„Pažadėtoji“.
	 8.00	„Turtuolė varguolė“.
	 9.00	„Rimti reikalai 3“.
	10.00	„Man reikia meilės 

2“.
	11.00	„Kraujo gėlės“.
	12.00	„Pirmieji pasima-

tymai“.
	13.00	„Turtuolė varguolė“.
	14.00	„Perlų paslaptys“.
	15.00	„Jei pamiltum“.
	16.00	Žinios.
	16.30	Labas vakaras, 

Lietuva. 
	18.30	Žinios.
	19.30	„Kaukė“.
	 21.35	PREMJERA. 

„Bernadeta“.
	23.30	„Mirtinas smūgis“.
	 1.25	„Drilbitas“.
	 3.20	„Kalnas tarp 

mūsų“.

TV3
	 6.00	„Tegyvuoja karalius 

Žiuljenas“.
	 6.30	„Ambasadoriaus 

dukra“.
	 7.30	„Laimės namelis“.
	 9.00	„Volkeris, Teksaso 

reindžeris“.
	10.00	„Meilės sūkuryje“.
	11.00	„Laisvės svajos“.
	12.00	„Kelionė namo“.

	14.00	„Meilė – mano 
gyvenimas“.

	15.00	„Simpsonai“.
	16.00	Tiesiai iš Euro-

basket. 
	16.30	TIESIOGIAI. 

Europos vyrų krep-
šinio čempionatas. 
Lietuva–Juodkal-
nija.

	18.30	TV3 žinios. 
	19.20	TV3 sportas.
	 19.27	TV3 orai. 
	19.30	„Krudžiai 2. 

Naujasis amžius“.
	21.30	TV3 vakaro žinios.
	22.20	TV3 sportas. 
	22.27	TV3 orai. 
	22.30	„Diena, kai sustojo 

Žemė“.
	 0.45	„Laivų mūšis“.
	 3.25	„Svajonių šalis“.

BTV
	 6.10	„Mano virtuvė 

geriausia“.
	 7.30	„Pričiupom!“.
	 8.00	„Pirkėjų karai“.
	 8.30	„Farų karai. Char-

kivas“.
	 9.30	„Kodas“.
	10.30	„Mentalistas“.
	 11.30	„CSI. Majamis“.
	12.30	„Magaiveris“.
	13.30	„Mano virtuvė 

geriausia“.
	15.00	„Žemiau denio“.
	16.00	„Kodas“.
	17.00	„Mentalistas“.
	18.00	„CSI. Majamis“.
	19.00	„Aš – žvaigždė... 

Išleiskite mane!“.
	 21.25	„Pavojingas 

sandėris“.
	23.35	„Kaip žaibo 

trenksmas“.
	 1.50	„Farų karai. Char-

kivas“.
	 2.50	„Klarksono ferma“.
	 3.40	„Lego meistrai“.
	 4.30	Pasirinkę Lietuvą.
	 5.00	Žinios.

Lryto
	 5.00	Nauja diena. 
	 6.00	„Senis“.
	 7.30	Po obelim balta.
	 8.00	„Imperijos kaina“.
	 9.00	Vasara ant pilia-

kalnio.
	 9.30	Kelionės tikslas.
	10.00	Lietuvos muziejai.
	10.30	Tėvų ir vaikų ben-

dravimo mokykla. 
	11.00	Klausimėlis. 
	 11.30	Sodo ritmu.
	12.00	Sveikatos kodas.
	12.30	Sveikatos kodas. 

Televitrina.
	13.00	Nauja diena. 
	14.00	„Lota. Lota ir seni 

kelmai“. 
	16.00	Reporteris. 
	16.30	Pusvalandis su 

Valatka.
	17.00	„Teisingumo 

agentai“.
	18.00	Reporteris. 
	18.30	„Senis“.
	20.00	Reporteris. 
	20.20	„Laiptai į dangų“.
	 21.25	„Mūsų gyvenimo 

tiltai“. 
	22.30	Reporteris. 
	23.00	Skonio reikalas.
	23.30	Pusvalandis su 

Valatka.
	 0.00	„Imperijos kaina“. 

	 1.00	Vasara ant pilia-
kalnio. 

	 1.30	Nauja diena.
	 2.30	„Neįmintos 

pasaulio mįslės“.
	 3.25	Laisvės TV. Laiky-

kitės ten. Pokalbiai. 
	 4.10	Mūsų gyvūnai. 
	 4.35	„Amerika – didžioji 

kelionė“.

LRT+
	 6.02	Angelas japonas. 

Čijunė Sugihara. 
	 7.00	Kas ir kodėl? 
	 7.30	Prisikėlimas. 
	 8.30	Šventadienio 

mintys. 
	 9.00	Labas rytas, 

Lietuva.
	 11.30	Mūsų rusų gatvė. 
	12.00	„Kelias, nuvilnijęs į 

laisvę“. 
	13.00	Gyvenk kaip galima 

švariau.  
	13.30	Smalsumo genas.  
	14.00	Muzikos talentų 

lyga 2024. Palanga. 
	15.00	„Andrius Mamon-

tovas. Tyla garse“.
	 15.35	„Pagalbos 

šauksmas“. 
	16.20	„Sūlsidanas“.
	 17.05	Laba diena, 

Lietuva. 
	19.00	Veranda. 
	19.30	Atspindžiai. 

Paveldo kolekcija. 
	20.00	Perspektyva.
	20.30	Panorama.
	20.52	Sportas. Orai.
	21.00	„Vogti arklius“.
	23.00	„Larso von Triero 

retrospektyva. 
Melancholija“. 

	 1.10	„Mėnuo Juoda-
ragis. Kelionė į 
aušrą“. 

	 2.10	Legendos. Šiandien 
ir visados.

	 3.00	Panorama. 
	 3.22	Sportas. Orai. 
	 3.30	Išaušus dienai X. 
	 4.00	Daiktų istorijos.
	 5.00	Mūsų rusų gatvė. 
	 5.30	7 Kauno dienos. 

TV1
	 6.00	„Ir atleisk mūsų 

kaltes“.
	 7.00	„Atpildo gėlės“.
	 8.00	„Akloji“.
	 9.00	„Meilei nereikia 

žodžių“.
	10.00	„Detektyvė Rizoli“.
	11.00	„Tyrėjai. Aukos 

vardu“.
	12.00	„Nusikalstami 

protai“.
	13.00	„Įstatymas ir 

tvarka. Specialiųjų 
tyrimų skyrius“.

	14.00	„Atogrąžų detek-
tyvai“.

	15.00	„Anupama“.
	15.50	„Pasiklydę meilėje“.
	17.00	„Akloji“.
	18.00	„Detektyvė Rizoli“.
	19.00	„Nusikalstami 

protai“.
	20.00	„Įstatymas ir 

tvarka. Specialiųjų 
tyrimų skyrius“.

	21.00	PREMJERA. „Čelsio 
detektyvai. Visi 
myli Chloją“.

	22.45	„Atogrąžų detek-
tyvai“.

	 0.00	„Karen Piri 1“.
	 1.50	„Gėlės virš pragaro. 

Mieganti nimfa“.
	 4.00	„Atpildo gėlės“.
	 4.50	„Meilei nereikia 

žodžių“.

TV6
	 5.45	„Čikagos ugniage-

siai“.
	 7.30	„Kobra 11“.
	 8.30	Išmesti į nežinią.
	 9.00	Statybų gidas. 
	 9.30	Lombardų 

žvaigždės.
	10.00	Po deniu. Vidur-

žemio jūra.
	11.00	Juokingiausi 

Amerikos namų 
vaizdeliai.

	12.00	Namai, verti 
milijonų.

	13.00	„Komisaras 
Aleksas“.

	14.00	„Kobra 11“.
	15.00	„Pagrindinis 

įkaltis“.
	16.00	„Čikagos ugniage-

siai“.
	18.00	„Simpsonai“.
	19.00	Po deniu. Vidur-

žemio jūra.
	20.00	Sandėlių karai.
	20.25	TIESIOGIAI. 

Europos vyrų 
krepšinio čempio-
natas. Suomija–D. 
Britanija.

	22.30	„Klerkai 2“.
	 0.20	„Svetimšalis“.
	 2.45	„Palikta mirti“.

Delfi
	 6.00	Delfi diena. 
	 7.00	Orijaus atostogos 

Lietuvoje. 
	 8.00	Orijaus GASTROlės 

Lietuvoje.
	 9.00	Orijaus kelionių 

archyvai. 
	10.00	„Egzotiniai keliai. 

Tenerifė“.
	11.00	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai.
	 11.55	„Kenoloto“.
	12.00	Delfi diena. 
	13.00	Orijaus kelionių 

archyvai.
	14.00	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai. 
	15.00	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	16.00	Orijaus kelionių 

archyvai. 
	17.00	„Egzotiniai keliai. 

Tenerifė“.
	 17.30	„Egzotiniai keliai. 

Indija“.
	 17.55	„Kenoloto“.
	18.00	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai. 
	19.00	Orijaus kelionės.
	20.00	Pas Editą. 
	20.30	„Egzotiniai keliai. 

Indija“.
	21.00	Jūs rimtai?
	21.30	Savaitės kriminalai 

su Jauniumi 
Matoniu.

	22.00	„Taip ir Ne“. 
	22.30	„Kenoloto“. „Jėga“. 
	22.35	„Taip ir Ne“. 
	23.00	Orijaus atostogos 

Lietuvoje. 
	 0.00	Delfi RU. 
	 0.30	Tiesiogiai Ukrainos 

žinios „Ukraina  
24“.

PENKTADIENIS, rugpjūčio 29 d. Saulė teka 6.17, leidžiasi 20.22, dienos ilgumas 14.05. 
Jaunatis. Vardadieniai: Adolfas, Sabina, Barvydas, Gaudvydė, Beatričė.

LRT TV
2025.	08.30	d.,  
	 6.02	Pasaulis lietuvių 

akimis. 
	 7.00	Gero gyvenimo 

receptai. 
	 8.00	Mano pasas 

meluoja. 
	 8.30	Sveikatos sezonas. 
	 9.00	Labas rytas, 

Lietuva.
	12.00	„Naro giesmė 

migloje“.
	 12.55	Premjera. „Austra-

lijos povandeninis 
pasaulis“.

	14.00	Pasaulio šiuolai-
kinės penkiakovės 
čempionatas. Vyrai. 
Finalas. 

	16.30	Premjera. „Vandens 
dievas. Robertas“.

	 17.30	Žinios. Sportas. 
Orai.

	18.00	Pasaulio šiuolai-
kinės penkiakovės 
čempionatas. 
Moterys. Finalas. 

	20.30	Panorama.
	20.52	Sportas. Orai.
	21.00	„Slaptieji agentai 

Blu“.
	22.30	„Sinefilija“.
	 0.20	„Vogti arklius“.
	 2.20	„Jonas“.
	 4.00	Euromaxx. 
	 4.15	„Naro giesmė 

migloje“.
	 5.05	„Australijos povan-

deninis pasaulis“.

LNK
	 6.00	„Beprotiškos 

melodijos“.
	 6.15	„Vasaros stovyklos 

sala“.
	 6.45	„Kempiniukas 

Plačiakelnis“.
	 7.15	„Tomas ir Džeris“.
	 7.45	„Didžiapėdžio 

vaikis“.
	 9.30	„Eisas Ventura 3. 

Jaunasis gyvūnėlių 
detektyvas“.

	 11.15	„Šunų viešbutis“.
	 13.10	„Keista Bendža-

mino Batono 
istorija“.

	 16.15	„Kvailių auksas“.
	18.30	Žinios.
	19.20	Sportas.
	 19.27	Orai.
	19.30	„Triušis Piteris 2. 

Pabėgimas“.
	21.20	„Supermerginos“.
	 23.15	„Skautai prieš 

zombius“.
	 1.10	„Bernadeta“.
	 3.00	„Mirtinas smūgis“.

TV3
	 6.00	„Bakuganas. Geo-

gano iškilimas“.
	 6.30	„Esmė ir Rojus“.
	 7.00	„Monstrų vieš-

butis“.
	 7.30	„Batuoto Katino 

nuotykiai“.
	 8.00	„Simpsonai“.
	 9.00	Maisto kelias.
	10.00	Sveiki atvykę.
	10.30	„Galingieji reindže-

riai“.
	13.00	Tiesiai iš Euro-

basket. 
	13.30	TIESIOGIAI. 

Europos vyrų krep-
šinio čempionatas. 

Lietuva–Vokietija.
	15.30	„Ilgai ir laimingai. 

Pelenės istorija“.
	18.00	„Simpsonai“.
	18.30	TV3 žinios. 
	19.20	TV3 sportas.
	 19.27	TV3 orai. 
	19.30	„Ponas Bynas“.
	 21.15	„Volstryto vilkas“.
	 1.05	„Keršytojo dieno-

raštis“.
	 3.25	„Svetimšalė“.

BTV
	 6.00	„Gordonas Ramzis. 

Nepažintos terito-
rijos“.

	 7.00	„Reali mistika“.
	 8.00	„Pričiupom!“.
	 8.30	„Pirkėjų karai“.
	 9.00	„Lego meistrai“.
	10.00	„Pašėlusi žemė“.
	11.00	„Apleisti statiniai“.
	 11.55	„Gordonas Ramzis. 

Nepažintos terito-
rijos“.

	12.50	„Reali mistika“.
	13.50	„Ekstrasensų 

mūšis“.
	16.00	„Policijos akade-

mija“.
	17.00	„Geriausios Los 

Andžele“.
	18.00	„Karštakošis“.
	19.00	Muzikinė kaukė. 
	21.40	„Vaizdo registrato-

rius“.
	23.35	„Pavojingas 

sandėris“.
	 1.35	„Pašėlusi žemė“.
	 2.30	„Magaiveris“.
	 4.00	„Pričiupom!“.
	 5.00	Žinios.

Lryto
	 5.00	„Neįmintos 

pasaulio mįslės“.
	 6.00	„Vieno nusikaltimo 

istorija“. 
	 8.00	Karžygiai. 
	 8.30	Naujausių techno-

logijų prisijauki-
nimas. 

	 9.00	Lietuviškas katilas. 
	 9.30	Kelionės tikslas. 
	10.00	Mūsų gyvūnai. 
	10.30	Lietuvos muziejai. 
	11.00	Vasara ant pilia-

kalnio.
	 11.30	Skonio reikalas.
	12.00	Muzikos talentų 

lyga. 
	13.00	„Aleksandra“. 
	14.00	„Vieno nusikaltimo 

istorija“.
	16.00	Žinios.
	16.28	Orai.
	16.30	Pokalbiai prie  

jūros.
	17.00	Laisvės TV  

valanda.
	18.00	Žinios.
	18.28	Orai.
	18.30	Gimę po laiminga 

žvaigžde.
	19.00	Šiandien  

kimba. 
	20.00	Žinios.
	20.18	Orai.
	20.20	„Senis“.
	23.00	Žinios.
	23.28	Orai.
	23.30	„Vieno nusikaltimo 

istorija“. 
	 1.30	„Aleksandra“.
	 2.30	„Neįmintos 

pasaulio mįslės“. 
	 3.30	Šiandien kimba. 

	 4.10	Lietuviškas  
katilas. 

	 4.35	Vasara ant pilia-
kalnio.

LRT+
	 6.02	Sveikatos sezonas. 
	 6.30	Lietuvos tūkstan-

tmečio vaikai. Tėvų 
lyga. 

	 7.25	Auksinis protas. 
Vasaros lyga. 

	 8.30	Gamtininko užrašai.  
	 9.00	Sodininko kalendo-

rius. 
	 9.30	Gyvenk kaip galima 

švariau. 
	10.00	Kas geresnio, 

kaimyne? 
	10.30	Pahonia. Vytis. 
	11.00	Mes – ukrainiečiai.
	 11.30	Mūsų rusų gatvė. 
	12.00	Širdyje lietuvis. 
	13.00	Smalsumo  

genas. 
	13.30	Atspindžiai. 

Paveldo kolekcija. 
	14.00	Pasivaikščiojimai. 
	14.30	Išaušus dienai X.
	15.00	Euromaxx. 
	15.30	„Vilniaus rajonų 

veidai. Markučiai“. 
	16.30	Čiurlionio gimta-

dieniui. Szymon 
Nehring rečitalis. 

	18.00	Choreografo, 
baleto artisto 
Jurijaus Smorigino 
70-mečiui. 
Legendos. Šiandien 
ir visados. Cho-
reografas Jurijus 
Smoriginas.

	19.00	Legendos. Šiandien 
ir visados. Poetas 
Justinas Marcinke-
vičius. 

	20.00	Čia – kinas. 
	20.30	Panorama.
	20.52	Sportas. Orai.
	21.00	„Majamio rapso-

dija“.
	22.35	„Liamas 

Gallagheris. Kaip 
viskas buvo“. 

	 0.05	„Gimtinė“. 
	 1.40	„Slaptieji agentai 

Blu“.
	 3.10	„Vandens dievas. 

Robertas“. 
	 4.05	Legendos. Šiandien 

ir visados. Poetas 
Justinas Marcinke-
vičius. 

	 5.00	Euromaxx.
	 5.30	Gustavo enciklope-

dija. 

TV1
	 6.00	„Sodininkų 

pasaulis“.
	 7.20	„Sapnų gaudy-

tojas“.
	 8.00	„Būrėja“.
	 8.30	„Akloji“.
	 9.00	„Žiniuonio mo-

kinė“.
	10.00	„Tyrėjai. Aukos 

vardu“.
	12.00	„Kita meilė“.
	 13.10	„Dešimčia metų 

jaunesni“.
	 13.45	„Stenlis Tučis. 

Italijos paieškos“.
	14.45	„Beveik vedę“.
	15.45	„Kakava“.
	 17.45	„Prancūziška 

žmogžudystė. 

Miško paslaptys“.
	19.45	„Panda“.
	21.00	„Laimės slėnis“.
	22.55	„Čelsio detektyvai. 

Visi myli Chloją“.
	 0.50	„Vieno žmogaus 

armija“.
	 2.35	„Karen Piri 1“.
	 4.15	Laisvės karžygiai. 

TV6
	 5.00	„Laukiniai šunys. 

Šeima“.
	 5.55	Pjūvis. Medienos 

lobiai.
	 7.00	„Superparduo-

tuvė“.
	 7.30	Sandėlių karai.
	 8.00	„Kitas pasaulis. 

Vietnamas“.
	10.00	Statybų gidas.
	10.30	Gazas dugnas. 
	11.00	„Gyvenimo lenk-

tynės“.
	12.00	„Legendiniai Indijos 

tigrai“.
	13.00	Nuodėmių miesto 

motorai.
	14.00	Pragaro kelias.
	15.00	Titanų kovos.
	16.00	Sandėlių karai.
	 17.55	TIESIOGIAI. 

Europos vyrų krep-
šinio čempionatas. 
Latvija–Serbija.

	20.00	Sandėlių karai.
	21.00	TV3 žinios. 
	21.50	TV3 sportas.
	 21.55	TV3 orai. 
	22.00	„Talsos karalius“.
	22.55	„Ištroškę greičio“.
	 1.30	„Kalėjimo afera“.
	 3.20	Gero vakaro šou.

Delfi
	 6.00	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	 7.00	Orijaus kelionių 

archyvai. 
	 7.30	Orijaus kelionių 

archyvai. 
	 8.00	7 krepšinio zonos.
	 9.00	Motinystės kelias.
	 9.30	Švenčiam vasarą.
	10.00	„Egzotiniai keliai. 

Venesuela“.
	11.00	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai.
	 11.55	„Kenoloto“.
	12.00	AŽ kelionės.
	13.00	Orijaus GASTROlės 

Lietuvoje.
	14.00	Kasdienybės 

herojai. 
	15.00	Orijaus kelionės. 
	16.00	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	17.00	„Egzotiniai keliai. 

Venesuela“.
	 17.55	„Kenoloto“.
	18.00	Orijaus kelionių 

archyvai. 
	19.00	Pas Editą.
	19.30	„Egzotiniai keliai. 

Indija“.
	 19.55	„Eurojackpot“.
	20.00	Švenčiam vasarą.
	20.30	Kitokios trobos.
	21.00	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai. 
	22.30	„Kenoloto“. „Jėga“. 
	22.35	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai. 
	23.00	Skandalinga 

išpažintis.
	 1.00	Tiesiogiai Ukrainos 

žinios „Ukraina  
24“.

ŠEŠTADIENIS, rugpjūčio 30 d. Saulė teka 6.19, leidžiasi 20.19, dienos ilgumas 14.00. 
Priešpilnis. Vardadieniai: Feliksas, Kintenis, Augūna, Adauktas, Gaudencija, Laimis, Joris, Vesta, Rosita, Rozita.
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LRT TELEVIZIJA
2025.	09.01	d.,  
	 6.02	Labas rytas, 

Lietuva.
	 9.00	„Leipcigo krimina-

linė policija“.
	 9.50	„Pagalbos 

šauksmas“.
	10.35	„Berlyno vandens 

kelių policija“.
	 11.30	„Žmogžudystės 

šiaurėje“.
	 12.25	Ko nesakyti.
	12.30	Kas ir kodėl? 
	13.00	„Gelbėkit! Mes 

nusipirkom kaimą“.
	 13.45	Euromaxx. 
	14.00	Žinios. Orai.
	14.20	Laba diena, 

Lietuva.
	16.30	„Pažadas“.
	 17.30	Spėk ir atspėk. 
	18.00	Kas ir kodėl? 
	18.30	Svarbi valanda.
	19.30	Daiktų istorijos.
	20.30	Panorama.
	21.00	Dienos tema.
	21.20	Sportas. Orai.
	21.30	LRT forumas.
	22.30	„Babilonas Ber-

lynas“.
	23.20	„Berlyno vandens 

kelių policija“.
	 0.15	Euromaxx. 
	 0.30	Pasivaikščiojimai. 
	 1.00	LRT RADIJO žinios.
	 1.05	Daiktų istorijos.
	 2.00	LRT RADIJO žinios.
	 2.05	LRT forumas.
	 3.00	LRT RADIJO žinios.
	 3.05	Kas ir kodėl? 
	 3.30	Spėk ir atspėk. 
	 4.00	LRT RADIJO žinios.
	 4.05	Savaitė. 
	 5.00	LRT RADIJO žinios.
	 5.05	„Gelbėkit! Mes 

nusipirkom kaimą“.

LNK
	 6.00	„Linksmųjų 

Neklaužadų Kinas. 
Vasaros stovyklos 
sala“.

	 6.30	„Tomas ir Džeris“.
	 7.00	„Pažadėtoji“.
	 8.00	„Turtuolė varguolė“.
	 9.00	„Rimti reikalai 3“.
	10.00	„Man reikia meilės 

2“.
	11.00	„Kraujo gėlės“.
	12.00	„Pirmieji pasima-

tymai“.
	13.00	„Turtuolė varguolė“.
	14.00	„Perlų paslaptys“.
	15.00	„Jei pamiltum“.
	16.00	Žinios.
	16.30	Labas vakaras, 

Lietuva. 
	18.30	Žinios.
	19.30	NAUJAS SEZONAS. 

KK2.
	20.00	NAUJAS SEZONAS. 

Nuo... Iki...
	21.00	Noriu likti Lietu-

voje. 
	21.30	Žinios.
	22.30	PREMJERA. „Įtakin-

giausias Amerikos 
gangsteris“.

	 0.55	„FTB“.
	 1.50	„Soltbernas“.
	 4.10	„Pirmieji pasima-

tymai“.

TV3
	 5.50	Metam monetą. 
	 7.00	Ūkio šefas.
	 8.00	Maisto kelias.

	 9.00	„Moterys meluoja 
geriau“.

	10.00	„Meilės sūkuryje“.
	11.00	„Džesika Flečer“.
	12.00	„Kelionė namo“.
	14.00	„Meilė – mano 

gyvenimas“.
	15.00	„Simpsonai“.
	16.00	TV3 žinios. 
	 16.27	TV3 orai. 
	16.30	NAUJAS SEZONAS. 

TV pagalba.
	18.30	TV3 žinios. 
	19.20	TV3 sportas.
	 19.27	TV3 orai. 
	19.30	Tiesiai iš Euro-

basket. 
	20.30	TIESIOGIAI. 

Europos vyrų krep-
šinio čempionatas. 
Suomija–Lietuva.

	22.30	PREMJERA. „Kapa-
vietė“.

	 0.25	„Velniai“.
	 1.35	„Pareigūnas Rokis“.
	 2.40	Didžiosios Brita-

nijos kepėjų kovos.
	 4.00	„Ambasadoriaus 

dukra“.
	 5.00	„Paskutinis iš vyrų“.

BTV
	 6.10	„Mano virtuvė 

geriausia“.
	 7.30	„Pričiupom!“.
	 8.00	„Pirkėjų karai“.
	 8.30	„Farų karai. Char-

kivas“.
	 9.30	„Kodas“.
	10.30	„Mentalistas“.
	 11.30	„CSI. Majamis“.
	12.30	„Magaiveris“.
	13.30	„Mano virtuvė 

geriausia“.
	15.00	„Apleisti statiniai“.
	16.00	„Kodas“.
	17.00	„Mentalistas“.
	18.00	„CSI. Majamis“.
	19.00	„FTB. Ieškomiausi“.
	20.00	„Žemiau denio“.
	21.00	„Skolų išieškotojas 

2“.
	23.00	„Parako kokteilis“.
	 1.10	„Didysis turas“.
	 2.25	„FTB. Ieškomiausi“.
	 3.20	„Farų karai. Char-

kivas“.
	 4.10	„Apleisti statiniai“.
	 5.00	Žinios.

Lryto
	 5.00	Pokalbiai prie jūros.
	 5.30	Klausimėlis. 
	 6.00	Kelionės tikslas.
	 6.30	24/7.
	 7.30	Gimę po laiminga 

žvaigžde.
	 8.00	„Laiptai į dangų“.
	 9.00	„Teisingumo 

agentai“.
	10.00	„Mūsų gyvenimo 

tiltai“.
	11.00	„Senis“.
	12.30	Sodo ritmu.
	13.00	Nauja diena. 
	14.00	„Vieno nusikaltimo 

istorija“.
	15.00	„Aleksandra“.
	16.00	Reporteris. 
	16.28	Orai.
	16.30	Lietuva tiesiogiai. 
	17.00	24/7.
	18.00	Reporteris. 
	18.28	Orai.
	18.30	Laisvės TV valanda.
	20.00	Reporteris. 
	20.18	Orai.
	20.20	„Lota. Lota ir didieji 

lūkesčiai“. 
	22.30	Reporteris.
	22.58	Orai.
	23.00	Lietuva tiesiogiai.
	23.30	„Vieno nusikaltimo 

istorija“.
	 0.30	„Aleksandra“. 
	 1.30	Nauja diena. 
	 2.30	24/7.
	 3.25	Laisvės TV valanda.
	 4.10	Mūsų gyvūnai. 
	 4.35	„Amerika – didžioji 

kelionė“.

LRT+
	 6.02	Savaitė. 
	 7.00	„Vandens dievas. 

Robertas“. 
	 8.00	Menora. 
	 8.30	7 Kauno dienos. 
	 9.00	Labas rytas, 

Lietuva.
	 11.30	Gyvenk kaip galima 

švariau.
	12.00	Legendos. Šiandien 

ir visados. 
	13.00	Sveikinimų kon-

certas.
	14.05	Mano pasas 

meluoja.
	14.30	Kas ir kodėl? 
	15.00	Beatos virtuvė. 
	16.00	Čia mano sodas.
	16.30	Tai kur toliau? 
	 17.30	„Sūlsidanas“.
	 18.15	Euromaxx. 
	18.30	„Ponių rojus“.
	 19.10	Menų pašaukti. 

Nauja pradžia.
	20.30	Panorama.
	21.00	Dienos tema.
	21.20	Sportas. Orai.
	21.30	„Bėgikė“. 
	23.00	Euromaxx. 
	23.30	Smalsumo genas. 
	24.00	„Pažadas“.
	 1.00	„Ponių rojus“.
	 1.45	Euromaxx. 
	 2.00	Svarbi valanda.
	 3.00	Panorama.
	 3.30	Dienos tema.
	 3.50	Sportas. Orai.
	 4.00	Gyvenk kaip galima 

švariau.
	 4.30	Daiktų istorijos.
	 5.30	Išaušus dienai X. 

TV1
	 6.00	„Ir atleisk mūsų 

kaltes“.
	 7.00	„Atpildo gėlės“.
	 8.00	„Akloji“.
	 9.00	„Meilei nereikia 

žodžių“.
	10.00	„Detektyvė Rizoli“.
	11.00	„Tyrėjai. Aukos 

vardu“.
	12.00	„Nusikalstami 

protai“.
	13.00	„Įstatymas ir 

tvarka. Specialiųjų 
tyrimų skyrius“.

	14.00	„Atogrąžų detek-
tyvai“.

	15.00	„Anupama“.
	15.50	„Pasiklydę meilėje“.
	17.00	„Akloji“.
	18.00	„Detektyvė Rizoli“.
	19.00	„Nusikalstami 

protai“.
	20.00	„Įstatymas ir 

tvarka. Specialiųjų 
tyrimų skyrius“.

	21.00	„Kasandra. Am-
žinas grožis“.

	22.50	„Atogrąžų detek-
tyvai“.

	23.50	„Aklasis  

detektyvas. Mirtys 
prie Dunojaus“.

	 1.40	„Auksinis ber-
niukas“.

	 2.35	„Atpildo gėlės“.
	 3.30	„Meilei nereikia 

žodžių“.

TV6
	 6.00	„Čikagos ugniage-

siai“.
	 8.00	„Kobra 11“.
	 9.00	Gazas dugnas. 
	 9.30	„Formulės 1 apž-

valga. Nyderlandų 
GP.

	10.00	Po deniu. Vidur-
žemio jūra.

	11.00	Juokingiausi 
Amerikos namų 
vaizdeliai.

	12.00	Namai, verti 
milijonų.

	13.00	Sandėlių karai.
	 13.25	Europos vyrų krep-

šinio čempionatas. 
Švedija–Juodkalnija.

	15.30	Sandėlių karai.
	16.00	„Čikagos ugniage-

siai“.
	18.00	„Simpsonai“.
	19.00	Po deniu. Seišeliai.
	20.00	Meilužės ir 

melagės.
	21.00	„Vaikštant tarp 

antkapių“.
	 23.15	„Selekcininkė“.
	 1.30	„Ištroškę greičio“.

Delfi
	 6.00	Delfi diena.
	 7.00	Motinystės kelias.
	 7.30	Poligonas.
	 8.00	Jūs rimtai?
	 8.30	Savaitės kriminalai 

su Jauniumi 
Matoniu.

	 9.00	Orijaus kelionių 
archyvai. 

	 9.30	Ūkininko Petro 
dienoraštis.

	10.00	„Egzotiniai keliai. 
Tenerifė“.

	10.30	„Egzotiniai keliai. 
Indija“.

	11.00	Pauliaus Samoškos 
nuotykiai. 

	 11.55	„Kenoloto“.
	12.00	Delfi diena.
	13.00	Orijaus kelionių 

archyvai. 
	14.30	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai. 
	15.00	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	16.00	Orijaus kelionių 

archyvai.
	17.00	„Egzotiniai keliai. 

Indija“.
	 17.55	„Kenoloto“.
	18.00	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai. 
	19.00	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	20.00	Kitokios trobos.
	20.30	Pas Editą. 
	21.00	Kasdienybės 

herojai.
	22.00	Per pasaulį su Luku 

Vainavičiumi.
	22.30	„Kenoloto“. „Jėga“.
	22.35	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	23.05	Orijaus kelionių 

archyvai.
	 0.00	Delfi RU. 
	 0.30	Tiesiogiai Ukrainos 

žinios „Ukraina 24“.

PIRMADIENIS, rugsėjo 1 d. Saulė teka 6.23, leidžiasi 20.14, dienos ilgumas 13.51. 
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LRT TV
2025.	08.31	 d.,  
	 6.02	Čia – kinas. 
	 6.30	Širdyje lietuvis. 
	 7.30	Perspektyva.
	 8.00	Šventadienio 

mintys.
	 8.30	Gyventi kaime 

gera. 
	 9.00	Sodininko kalendo-

rius. 
	 9.30	Gamtininko užrašai. 
	10.00	Gustavo enciklope-

dija. 
	10.30	Lietuvos tūkstan-

tmečio vaikai. Tėvų 
lyga. 

	 11.30	„Kinija. Senovinė 
gamtos karalystė“.

	 12.25	„Septyni pasauliai, 
viena planeta“.

	13.20	„Viduramžių 
Europos širdis“.

	13.50	„Mis Marpl“.
	15.30	Žinios. Orai.
	15.45	Angelas japonas. 

Čijunė Sugihara. 
	16.45	Sveikinimų kon-

certas. 
	18.00	Pasivaikščiojimai. 
	18.30	Žinios. Sportas. 

Orai.
	19.00	Išaušus dienai X.
	19.30	Savaitė.
	20.30	Panorama.
	20.52	Sportas. Orai.
	21.00	„Fon Fokas“. 
	21.50	„Meilė ir turbulen-

cija“.
	23.25	„Omerta 6/12“. 
	 1.20	„Majamio rapso-

dija“. 
	 2.55	Išaušus dienai X. 
	 3.25	„Fon Fokas“. 
	 4.15	„Kinija. Senovinė 

gamtos karalystė“.
	 5.05	„Septyni pasauliai, 

viena planeta“.

LNK
	 6.00	„Beprotiškos 

melodijos“.
	 6.15	„Vasaros stovyklos 

sala“.
	 6.45	„Kempiniukas 

Plačiakelnis“.
	 7.15	„Tomas ir Džeris“.
	 7.45	PREMJERA. „Iš-

dykusios letenos. 
Dingę augintiniai“.

	 9.30	„Šarlotės voratin-
klis“.

	 11.15	„Jau baigėm?“.
	 12.55	„Pirmasis riteris“.
	 15.35	„Striksės“.
	 17.20	Teleloto. 
	18.30	Žinios.
	19.20	Sportas.
	 19.27	Orai.
	19.30	„Transformeriai. 

Žvėrių atgimimas“.
	22.00	PREMJERA. 

„Soltbernas“.
	 0.40	„Mirtina nuoma“.
	 2.20	„Supermerginos“.
	 3.55	„Skautai prieš 

zombius“.

TV3
	 6.00	„Bakuganas. Geo-

gano iškilimas“.
	 6.30	„Esmė ir Rojus“.
	 7.00	„Monstrų vieš-

butis“.
	 7.30	„Batuoto Katino 

nuotykiai“.
	 8.00	„Simpsonai“.
	 9.00	Ūkio šefas. 

	10.00	„Metai laukinėje 
gamtoje“.

	 11.10	„Ponas Kūdikis“.
	13.00	„Randant tave“.
	15.30	„Bridžitos Džouns 

kūdikis“.
	18.00	„Simpsonai“.
	18.30	TV3 žinios. 
	19.20	TV3 sportas.
	 19.27	TV3 orai. 
	19.30	Metam monetą. 
	21.00	„Agentės 355“.
	23.30	„Iš meilės Pablui“.
	 1.45	„Warcraft. Pradžia“.
	 4.10	„Kraujo broliai“.
	 5.10	„Svetimšalė“.

BTV
	 6.00	„Gordonas Ramzis. 

Nepažintos terito-
rijos“.

	 7.00	„Reali mistika“.
	 8.00	Miško atspalviai. 
	 8.30	Tauro ragas.
	 9.00	„Baltijos galiūnų 

čempionatas“. 
	10.00	„Klarksono ferma“.
	11.00	„Apleisti statiniai“.
	 11.55	„Gordonas Ramzis. 

Nepažintos terito-
rijos“.

	12.50	„Reali mistika“.
	13.50	„Ekstrasensų 

mūšis“.
	16.00	„Policijos akade-

mija“.
	17.00	„Geriausios Los 

Andžele“.
	18.00	„Karštakošis“.
	19.00	Muzikinė kaukė. 
	21.40	„Parako kokteilis“.
	 0.00	„Didysis turas“.
	 1.10	„Vaizdo registrato-

rius“.
	 3.00	„Magaiveris“.
	 4.30	„Pričiupom!“.
	 5.00	Žinios.

Lryto
	 5.00	„Neįmintos 

pasaulio mįslės“.
	 6.00	„Vieno nusikaltimo 

istorija“. 
	 8.00	Po obelim balta. 
	 8.30	Šiandien kimba. 
	 9.30	Sodo ritmu.
	10.00	Klausimėlis. 
	10.30	Pokalbiai prie jūros.
	11.00	Sveikatos kodas.
	 11.40	Sveikatos kodas. 

Televitrina.
	12.00	„Dėl meilės ar dėl 

pinigų“. 
	13.00	„Aleksandra“. 
	14.00	„Vieno nusikaltimo 

istorija“. 
	16.00	Žinios.
	16.28	Orai.
	16.30	24/7.
	 17.30	Pusvalandis su 

Valatka.
	18.00	Žinios.
	18.28	Orai.
	18.30	Krepšinio pasau-

lyje.
	19.00	„Imperijos kaina“.
	20.00	Žinios.
	20.18	Orai.
	20.20	„Senis“.
	23.00	Žinios.
	23.28	Orai.
	23.30	„Vieno nusikaltimo 

istorija“.
	 1.30	„Aleksandra“.
	 2.30	„Neįmintos 

pasaulio mįslės“. 
	 3.30	„Imperijos kaina“. 
	 4.10	24/7.

LRT+
	 6.02	„Saimonas“.
	 6.20	„Aviukas Šonas“.
	 6.40	„Edmundas ir 

Liusė“.
	 7.05	„Smurfai“.
	 7.40	„Bluji“.
	 8.05	„Tara Dankan“.
	 8.30	„Geriausi tyrėjai“.
	 9.00	Atspindžiai. 

Paveldo kolekcija. 
	 9.30	Kelias. 
	10.00	7 Kauno dienos.
	10.30	Tikėjimas ir gyve-

nimas. 
	11.00	Močiute, išmokyk.
	 11.30	Menora. 
	12.00	Šventadienio 

mintys. 
	12.30	Šv. Mišios iš Vil-

niaus šv. vyskupo 
Stanislovo ir šv. 
Vladislovo arkika-
tedros bazilikos. 

	 13.45	„Hanso Kristiano 
Anderseno 
pasakos. Princesė 
ant žirnio“.

	14.45	„Hanso Kristiano 
Anderseno pa-
sakos. Stebuklingos 
kurpės“.

	15.45	„Vaiduoklis Hui Bū 
ir raganų pilis“.

	 17.15	„Į raketą sėsčiau...“.
	18.00	Lietuvos futbolo A 

lyga. Vilniaus „Žal-
giris“–„Panevėžys“. 

	20.30	Panorama.
	20.52	Sportas. Orai.
	21.00	„Triptikas“.
	 0.05	„Mis Marpl“.
	 1.40	„Meilė ir turbulen-

cija“. 
	 3.15	„Sinefilija“. 
	 5.05	Legendos. Šiandien 

ir visados. 

TV1
	 6.00	„Sodininkų 

pasaulis“.
	 7.20	„Sapnų gaudy-

tojas“.
	 8.00	„Būrėja“.
	 8.30	„Akloji“.
	 9.00	„Žiniuonio mo-

kinė“.
	10.00	„Tyrėjai. Aukos 

vardu“.
	12.00	„Kita meilė“.
	13.00	Sveikinimai.
	15.45	„Kakava“.
	 17.45	„Prancūziška 

žmogžudystė. 
Mirtys Martini-
koje“.

	19.45	„Panda“.
	21.00	„Aklasis detek-

tyvas. Mirtys prie 
Dunojaus“.

	22.45	„Geroji pusė“.
	 1.05	„Laimės slėnis“.
	 3.05	Laisvės  

karžygiai.

TV6
	 5.00	„Legendiniai Indijos 

tigrai“.
	 5.55	Pjūvis. Medienos 

lobiai.
	 7.00	Sandėlių karai.
	 7.30	„Kitas pasaulis. 

Vietnamas“.
	 9.30	Vienam gale 

kablys.
	10.00	Ant dviejų ratų. 
	10.30	E– gazas dugnas.
	11.00	„Besikeičianti 

planeta“.
	12.00	„Laukiniai šunys. 

Šeima“.
	13.00	Nuodėmių miesto 

motorai.
	14.00	Pragaro kelias.
	15.00	Titanų kovos.
	16.00	Sandėlių karai.
	 17.55	TIESIOGIAI. 

Europos vyrų krep-
šinio čempionatas. 
Izraelis–Prancūzija.

	20.00	Turisto lituano. 
	21.00	TV3 žinios. 
	21.50	TV3 sportas.
	 21.55	TV3 orai. 
	22.00	Formulė 1. Nyder-

landų GP lenktynės.
	 0.30	„Skrydžio planas“.
	 2.25	Gero vakaro šou. 

Delfi
	 6.00	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	 7.00	Orijaus kelionių 

archyvai. 
	 8.00	Aštrus įkirtimas.
	 9.00	Poligonas.
	 9.30	Dovydas Šimašius 

gamtoje.
	10.00	„Egzotiniai keliai. 

Venesuela“.
	11.00	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai.
	 11.55	„Kenoloto“.
	12.00	Sekmadienio Šv. 

Mišių transliacija.
	13.30	Pas Editą.
	14.00	Jūs rimtai? 
	14.30	Savaitės kriminalai 

su Jauniumi 
Matoniu.

	15.00	Orijaus atostogos 
Lietuvoje. 

	16.00	Ūkininko Petro 
dienoraštis.

	17.00	„Egzotiniai keliai. 
Tenerifė“.

	 17.55	„Kenoloto“.
	18.00	Orijaus kelionių 

archyvai.
	21.00	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai. 
	22.30	„Kenoloto“. „Jėga“. 
	22.35	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai. 
	23.00	Skandalinga 

išpažintis.
	 1.00	Tiesiogiai Ukrainos 

žinios „Ukraina  
24“.

SEKMADIENIS, rugpjūčio 31 d. Saulė teka 6.21, leidžiasi 20.17, dienos ilgumas 13.56. 
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LRT TV
2025.	09.02	d.,  
	 6.02	Labas rytas, 

Lietuva.
	 9.00	„Leipcigo krimina-

linė policija“.
	 9.50	„Pagalbos 

šauksmas“.
	10.35	„Berlyno vandens 

kelių policija“.
	 11.30	„Žmogžudystės 

šiaurėje“.
	 12.25	Ko nesakyti.
	12.30	Kas ir kodėl? 
	13.00	„Gelbėkit! Mes 

nusipirkom kaimą“.
	 13.45	Euromaxx. 
	14.00	Žinios. Orai.
	14.20	Laba diena, 

Lietuva.
	16.30	„Pažadas“.
	 17.30	Spėk ir atspėk. 
	18.00	Kas ir kodėl? 
	18.30	Svarbi valanda.
	19.30	(Ne)emigrantai. 
	20.30	Panorama.
	21.30	Neišspręsti istorijos 

ginčai. 
	22.30	„Babilonas Ber-

lynas“.
	23.25	„Berlyno vandens 

kelių policija“.
	 0.15	Euromaxx. 
	 0.30	Išaušus dienai X. 
	 1.00	LRT RADIJO žinios.
	 1.05	(Ne)emigrantai. 
	 2.00	LRT RADIJO žinios.
	 2.05	Neišspręsti istorijos 

ginčai.
	 3.00	LRT RADIJO žinios.
	 3.05	Kas ir kodėl? 
	 3.30	Spėk ir atspėk. 
	 4.00	Gediminas Gel-

gotas. Rekompozi-
cijos. 

	 5.00	LRT RADIJO žinios.
	 5.05	„Gelbėkit! Mes 

nusipirkom kaimą“.

LNK
	 6.00	„Linksmųjų 

Neklaužadų Kinas. 
Vasaros stovyklos 
sala“.

	 6.30	„Tomas ir Džeris“.
	 7.00	„Pažadėtoji“.
	 8.00	„Turtuolė varguolė“.
	 9.00	„Rimti reikalai 3“.
	10.00	„Man reikia meilės 

2“.
	11.00	„Kraujo gėlės“.
	12.00	„Pirmieji pasima-

tymai“.
	13.00	„Turtuolė varguolė“.
	14.00	„Perlų paslaptys“.
	15.00	„Jei pamiltum“.
	16.00	Žinios.
	16.30	Labas vakaras, 

Lietuva. 
	18.30	Žinios.
	19.30	KK2. 
	20.00	PREMJERA. Mu-

zikos detektyvai. 
	21.00	Noriu likti Lietu-

voje.
	21.30	Žinios.
	22.30	„Ritmo grupė“.
	 0.45	„FTB“.
	 1.40	„Įtakingiausias 

Amerikos gangs-
teris“.

	 3.50	„Pirmieji pasima-
tymai“.

TV3
	 5.50	Metam monetą. 
	 8.30	Sveiki atvykę. 
	 9.00	„Moterys meluoja 

geriau“.
	10.00	„Meilės sūkuryje“.
	11.00	„Džesika Flečer“.
	12.00	„Kelionė namo“.
	14.00	„Meilė – mano 

gyvenimas“.
	15.00	„Simpsonai“.
	16.00	TV3 žinios. 
	16.30	TV pagalba. 
	18.30	TV3 žinios. 
 	19.30	NAUJAS SEZONAS. 

Miestas ar kaimas.
	21.00	PREMJERA. „(Ne)

piniguose laimė“. 
	21.30	TV3 vakaro žinios. 
 	22.30	„Prieš ugnį 

ugnimi“.
	 0.25	„Šakalo diena“.
	 1.45	„Pareigūnas Rokis“.
	 2.50	Didžiosios Brita-

nijos kepėjų kovos.
	 4.10	„Ambasadoriaus 

dukra“.
	 5.10	„Paskutinis iš vyrų“. 

BTV
	 6.10	„Mano virtuvė 

geriausia“.
	 7.30	„Pričiupom!“.
	 8.00	„Pirkėjų karai“.
	 8.30	„Farų karai. Char-

kivas“.
	 9.30	„Kodas“.
	10.30	„Mentalistas“.
	 11.30	„CSI. Majamis“.
	12.30	„Magaiveris“.
	13.30	„Mano virtuvė 

geriausia“.
	15.00	„Žemiau denio“.
	16.00	„Kodas“.
	17.00	„Mentalistas“.
	18.00	„CSI. Majamis“.
	19.00	„FTB. Ieškomiausi“.
	20.00	„Žemiau denio“.
	21.00	„Kapų plėšikė Lara 

Kroft. Gyvybės 
lopšys“.

	 23.15	„Skolų išieškotojas 
2“.

	 1.15	„FTB. Ieškomiausi“.
	 2.10	„Farų karai. Char-

kivas“.
	 3.00	„Ekstrasensų 

mūšis“.
	 5.00	Žinios.

Lryto
	 5.00	Nauja diena.
	 6.00	„Senis“. 
	 7.30	Kelionės tikslas. 
	 8.00	„Laiptai į dangų“.
	 9.00	„Teisingumo 

agentai“.
10. 00 „Mūsų gyvenimo 

tiltai“.
	11.00	„Senis“.
	12.30	Vasara ant pilia-

kalnio.
	13.00	Nauja diena.
	14.00	„Vieno nusikaltimo 

istorija“.
	15.00	„Aleksandra“.
	16.00	Reporteris. 
	16.30	Lietuva tiesiogiai. 
	17.00	„Teisingumo 

agentai“. 
	18.00	Reporteris. 
	18.25	Renovacija šian-

dien.
	18.28	Orai.
	18.30	„Senis“.
	20.00	Reporteris. 
	20.20	„Laiptai į dangų“.
	 21.25	„Mūsų gyvenimo 

tiltai“.
	22.30	Reporteris.
	22.58	Orai.
	23.00	Lietuva tiesiogiai.

	23.30	„Vieno nusikaltimo 
istorija“.

	 0.30	„Aleksandra“. 
	 1.30	Nauja diena.
	 2.30	„Neįmintos 

pasaulio mįslės“.
	 3.25	Laisvės TV. Laiky-

kitės ten. Pokalbiai. 
	 4.10	Mūsų gyvūnai. 
	 4.35	„Neatrasta Rusija“.

LRT+
	 6.02	LRT forumas.
	 7.00	Daiktų istorijos.
	 8.00	Kas geresnio, 

kaimyne?
	 8.30	Tikėjimas ir gyve-

nimas.
	 9.00	Labas rytas, 

Lietuva.
	 11.30	Smalsumo genas. 
	12.00	„Vilniaus rajonų 

veidai. Markučiai“.
	13.00	Duokim garo!
	14.02	Sodininko kalendo-

rius.
	14.30	Kas ir kodėl? 
	15.00	Beatos virtuvė. 
	16.00	Čia mano sodas.
	16.30	Laukinis Eglės 

pasaulis. 
	 17.30	Daiktų istorijos.
	18.30	„Ponių rojus“.
	 19.15	Euromaxx. 
	19.30	Premjera. „Senolių 

apiplėšimas“.
	20.30	Panorama.
	21.00	Dienos tema.
	21.20	Sportas. Orai.
	21.30	„Sisi“.
	22.30	„Bėgikė“. 
	24.00	„Pažadas“.
	01.00	„Ponių rojus“.
	 1.45	Euromaxx. 
	 2.00	Svarbi valanda.
	 3.00	Panorama.
	 3.30	Dienos tema.
	 3.50	Sportas. Orai.
	 4.00	Kas geresnio, 

kaimyne?
	 4.30	Daiktų istorijos.
	 5.30	Pasivaikščiojimai. 

TV1
	 6.00	„Ir atleisk mūsų 

kaltes“.
	 7.00	„Atpildo gėlės“.
	 8.00	„Akloji“.
	 9.00	„Meilei nereikia 

žodžių“.
	10.00	„Detektyvė Rizoli“.
	11.00	„Tyrėjai. Aukos 

vardu“.
	12.00	„Nusikalstami 

protai“.
	13.00	„Įstatymas ir 

tvarka. Specialiųjų 
tyrimų skyrius“.

	14.00	„Atogrąžų detek-
tyvai“.

	15.00	„Anupama“.
	15.50	„Pasiklydę meilėje“.
	17.00	„Akloji“.
	18.00	„Detektyvė Rizoli“.
	19.00	„Nusikalstami 

protai“.
	20.00	„Įstatymas ir 

tvarka. Specialiųjų 
tyrimų skyrius“.

	21.00	„Nežudyk!“.
	23.05	„Atogrąžų detek-

tyvai“.
	 0.05	„Kasandra. Am-

žinas grožis“.
	 2.00	„Auksinis ber-

niukas“.
	 2.55	„Atpildo gėlės“.
	 3.50	„Meilei nereikia 

žodžių“.

TV6
	 6.05	„Čikagos ugniage-

siai“.
	 8.00	„Kobra 11“.
	 9.00	E– gazas dugnas. 
	 9.30	„Gyvenimo lenk-

tynės“.
	10.00	Po deniu. Vidur-

žemio jūra.
	11.00	Juokingiausi 

Amerikos namų 
vaizdeliai.

	12.00	Namai, verti 
milijonų.

	13.00	„Komisaras 
Aleksas“.

	14.00	„Kobra 11“.
	15.00	„Pagrindinis 

įkaltis“.
	16.00	„Čikagos ugniage-

siai“.
	18.00	„Simpsonai“.
	19.00	Po deniu. Seišeliai.
	20.00	Meilužės ir 

melagės.
	21.00	Eurobasket 2025. 
	21.20	TIESIOGIAI. 

Europos vyrų krep-
šinio čempionatas. 
Italija–Ispanija.

	23.30	„Spąstai“.
	 1.20	„Pagrindinis 

įkaltis“.
	 2.15	Juokingiausi 

Amerikos namų 
vaizdeliai.

	 3.15	Namai, verti 
milijonų.

Delfi
	 6.00	Delfi diena.
	 7.00	Švenčiam vasarą.
	 8.00	Kasdienybės 

herojai.
	 9.00	Orijaus kelionių 

archyvai. 
	 9.30	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	10.00	„Egzotiniai keliai. 

Indija“.
	11.00	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai. 
	 11.55	„Kenoloto“.
	12.00	Delfi diena.
	13.00	Orijaus kelionių 

archyvai. 
	14.00	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai. 
	15.00	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	16.00	Orijaus kelionių 

archyvai. 
	17.00	„Egzotiniai keliai. 

Indija“.
	 17.55	„Kenoloto“.
	18.00	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai. 
	19.00	Per pasaulį su Luku 

Vainavičiumi.
	19.30	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	20.00	Šeimų virtuvė.
	20.30	„Egzotiniai keliai. 

Indija“.
	21.00	Orijaus atostogos 

Lietuvoje. 
	22.00	Per pasaulį su Luku 

Vainavičiumi.
	22.30	„Kenoloto“. „Jėga“.
	22.35	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	23.05	Orijaus kelionių 

archyvai. 
	 0.00	Delfi RU. 
	 0.30	Tiesiogiai Ukrainos 

žinios „Ukraina 24“.

ANTRADIENIS,  rugsėjo 2 d. Saulė teka 6.25, leidžiasi 20.12, dienos ilgumas 13.47. 
Priešpilnis. Vardadieniai: Ingrida, Protenis, Vilgaudas, Steponas, Vilgaudė.

LRT TV
2025.	09.03	d.,  
	 6.02	Labas rytas, 

Lietuva.
	 9.00	„Leipcigo krimina-

linė policija“.
	 9.50	„Pagalbos 

šauksmas“.
	10.35	„Berlyno vandens 

kelių policija“.
	 11.30	„Žmogžudystės 

šiaurėje“.
	 12.25	Ko nesakyti.
	12.30	Kas ir kodėl? 
	13.00	„Gelbėkit! Mes 

nusipirkom kaimą“.
	 13.45	Euromaxx. 
	14.00	Žinios. Orai.
	14.20	Laba diena, 

Lietuva.
	16.30	„Pažadas“.
	 17.30	Spėk ir atspėk. 
	18.00	Kas ir kodėl? 
	18.30	Svarbi valanda.
	19.30	Žvėriškos istorijos.
	20.30	Panorama.
	21.00	Dienos tema.
	21.20	Sportas. Orai.
	21.30	Lietuva kalba. 
	22.30	„Babilonas Ber-

lynas“.
	23.20	„Berlyno vandens 

kelių policija“.
	 0.10	„Vandens dievas. 

Robertas“. 
	 1.05	Žvėriškos istorijos.
	 2.00	LRT RADIJO žinios.
	 2.05	Lietuva kalba. 
	 3.00	LRT RADIJO žinios.
	 3.05	Kas ir kodėl? 
	 3.30	Spėk ir atspėk. 
	 4.00	LRT RADIJO žinios.
	 4.05	Beatos virtuvė. 
	 5.00	LRT RADIJO žinios.
	 5.05	„Gelbėkit! Mes 

nusipirkom kaimą“.

LNK
	 6.00	„Linksmųjų 

Neklaužadų Kinas. 
Vasaros stovyklos 
sala“.

	 6.30	„Tomas ir Džeris“.
	 7.00	„Pažadėtoji“.
	 8.00	„Turtuolė varguolė“.
	 9.00	„Rimti reikalai 3“.
	10.00	„Man reikia meilės 

2“.
	11.00	„Kraujo gėlės“.
	12.00	„Pirmieji pasima-

tymai“.
	13.00	„Turtuolė varguolė“.
	14.00	„Perlų paslaptys“.
	15.00	„Jei pamiltum“.
	16.00	Žinios.
	16.30	Labas vakaras, 

Lietuva. 
	18.30	Žinios.
	19.30	KK2. 
	20.00	NAUJAS SEZONAS. 

Šeškinės 20. 
	21.00	Noriu likti Lietu-

voje.
	21.30	Žinios.
	22.30	„Liūdnai pagar-

sėję“.
	 0.35	„FTB“.
	 1.30	„Ritmo grupė“.
	 3.30	„Pirmieji pasima-

tymai“.

TV3
	 5.50	Metam monetą. 
	 7.00	Miestas ar kaimas. 
	 8.30	„(Ne)piniguose 

laimė“.
	 9.00	„Moterys meluoja 

geriau“. 

	10.00	„Meilės sūkuryje“.
	11.00	„Džesika Flečer“.
	12.00	„Kelionė namo“.
	14.00	„Meilė – mano 

gyvenimas“.
	15.00	„Simpsonai“.
	16.00	Tiesiai iš Euro-

basket. 
	16.30	TIESIOGIAI. 

Europos vyrų krep-
šinio čempionatas. 
Lietuva–Švedija.

	18.30	TV3 žinios. 
 	19.30	PREMJERA. 

Soliariumas.
	21.00	PREMJERA. „(Ne)

piniguose laimė“.
	21.30	TV3 vakaro žinios.
 	22.30	„Mirtini spąstai“.
	 0.05	„Šakalo diena“.
	 1.20	„Pareigūnas Rokis“.
	 2.25	Didžiosios Brita-

nijos kepėjų kovos.
	 3.45	„Ambasadoriaus 

dukra“.
	 4.50	„Paskutinis iš vyrų“. 

BTV
	 6.10	„Mano virtuvė 

geriausia“.
	 7.30	„Pričiupom!“.
	 8.00	„Pirkėjų karai“.
	 8.30	„Farų karai. Char-

kivas“.
	 9.30	„Kodas“.
	10.30	„Mentalistas“.
	 11.30	„CSI. Majamis“.
	12.30	„Magaiveris“.
	13.30	„Mano virtuvė 

geriausia“.
	15.00	„Žemiau denio“.
	16.00	„Kodas“.
	17.00	„Mentalistas“.
	18.00	„CSI. Majamis“.
	19.00	„FTB. Ieškomiausi“.
	20.00	„Žemiau denio“.
	21.00	„Narvo karys. Pa-

saulių susidūrimas.
	23.05	„Kapų plėšikė Lara 

Kroft. Gyvybės 
lopšys“.

	 1.20	„FTB. Ieškomiausi“.
	 2.15	„Farų karai. Char-

kivas“.
	 3.05	„Ekstrasensų 

mūšis“.
	 5.00	Žinios.

Lryto
	 5.00	Nauja diena.
	 6.00	„Senis“. 
	 7.30	Sodo ritmu.
	 8.00	„Laiptai į dangų“.
	 9.00	„Teisingumo 

agentai“.
	10.00	„Mūsų gyvenimo 

tiltai“.
	11.00	„Senis“.
	12.30	Pokalbiai prie jūros.
	13.00	Nauja diena.
	14.00	„Vieno nusikaltimo 

istorija“.
	15.00	„Dėl meilės ar dėl 

pinigų“.
	16.00	Reporteris. 
	16.30	Lietuva tiesiogiai.
	17.00	„Teisingumo 

agentai“.
	18.00	Reporteris. 
	18.30	„Senis“.
	20.00	Reporteris. 
	20.20	„Laiptai į dangų“. 
	 21.25	„Mūsų gyvenimo 

tiltai“.
	22.30	Reporteris.
	23.00	Lietuva tiesiogiai.
	23.30	„Vieno nusikaltimo 

istorija“.

	 0.30	„Dėl meilės ar dėl 
pinigų“.

	 1.30	Nauja diena. 
	 2.30	„Neįmintos 

pasaulio mįslės“.
	 3.25	Laisvės TV. Laiky-

kitės ten. Pokalbiai. 
	 4.10	Mūsų gyvūnai. 
	 4.35	„Neatrasta Rusija“.

LRT+
	 6.02	Neišspręsti istorijos 

ginčai. 
	 7.00	(Ne)emigrantai. 
	 8.00	Pahonia. Vytis. 
	 8.30	Kelias.
	 9.00	Labas rytas, 

Lietuva.
	 11.30	Išaušus dienai X. 
	12.00	„Senolių apiplė-

šimas“.
	 12.55	LRT PLIUS scena. 
	13.05	Gediminas Gel-

gotas. Rekompozi-
cijos. 

	14.00	Perspektyva. 
	14.30	Kas ir kodėl? 
	15.00	Beatos virtuvė. 
	16.00	Čia mano sodas.
	16.30	Laukinis Eglės 

pasaulis. 
	 17.30	(Ne)emigrantai. 
	18.30	„Ponių rojus“.
	 19.15	Euromaxx. 
	19.30	Premjera. „Ar jums 

gresia demencija?“.
	20.15	„Mokslo moterys. 

Anne-Marie Ima-
fidon. Kompiute-
rijos mokslininkė“.

	20.30	Panorama.
	21.30	Vėl tas  

gyvenimas! 
	23.00	Pasivaikščiojimai. 
	23.30	Čia – kinas. 
	24.00	„Pažadas“.
	 1.00	„Ponių rojus“.
	 1.45	Euromaxx. 
	 2.00	Svarbi valanda.
	 3.00	Panorama.
	 4.00	Pahonia. Vytis. 
	 4.30	Daiktų istorijos.
	 5.30	Gamtininko užrašai.

TV1
	 6.00	„Vilties žemė“.
	 7.00	„Atpildo gėlės“.
	 8.00	„Akloji“.
	 9.00	„Meilei nereikia 

žodžių“.
	10.00	„Detektyvė Rizoli“.
	11.00	„Tyrėjai. Aukos 

vardu“.
	12.00	„Nusikalstami 

protai“.
	13.00	„Įstatymas ir 

tvarka. Specialiųjų 
tyrimų skyrius“.

	14.00	„Atogrąžų detek-
tyvai“.

	15.00	„Anupama“.
	15.50	„Pasiklydę meilėje“.
	17.00	„Akloji“.
	18.00	„Detektyvė Rizoli“.
	19.00	„Nusikalstami 

protai“.
	20.00	„Įstatymas ir 

tvarka. Specialiųjų 
tyrimų skyrius“.

	21.00	„Nežudyk!“.
	23.20	„Atogrąžų detek-

tyvai“.
	 0.25	„Nežudyk!“.
	 2.30	„Auksinis ber-

niukas“.
	 3.20	„Atpildo gėlės“.
	 4.05	„Meilei nereikia 

žodžių“.

TV6
	 6.05	„Čikagos ugniage-

siai“.
	 7.50	„Kobra 11“.
	10.00	Po deniu. Vidur-

žemio jūra.
	11.00	Juokingiausi 

Amerikos namų 
vaizdeliai.

	12.00	Namai, verti 
milijonų.

	13.00	„Komisaras 
Aleksas“.

	14.00	„Kobra 11“.
	15.00	„Pagrindinis 

įkaltis“.
	16.00	„Čikagos ugniage-

siai“.
	18.00	„Simpsonai“.
	19.00	Po deniu. Seišeliai.
	20.00	Meilužės ir 

melagės.
	 21.10	TIESIOGIAI. 

Europos vyrų krep-
šinio čempionatas. 
Turkija–Serbija.

	 23.15	„Giliai įklimpęs“.
	 1.05	„Pagrindinis 

įkaltis“.
	 2.00	Juokingiausi 

Amerikos namų 
vaizdeliai.

	 3.00	Namai, verti 
milijonų.

Delfi
	 6.00	Delfi diena.
	 7.00	Šeimų virtuvė.
	 7.30	Ar galiu užeiti?
	 8.00	Orijaus atostogos 

Lietuvoje. 
	 9.00	Per pasaulį su Luku 

Vainavičiumi.
	 9.30	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	10.00	„Egzotiniai keliai. 

Indija“.
	11.00	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai. 
	 11.55	„Kenoloto“.
	12.00	Delfi diena.
	13.00	Orijaus kelionių 

archyvai. 
	14.00	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai. 
	15.00	Per pasaulį su Luku 

Vainavičiumi.
	15.30	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	16.00	Orijaus kelionių 

archyvai. 
	17.00	„Egzotiniai keliai. 

Gruzija“.
	 17.55	„Kenoloto“.
	18.00	Pauliaus Samoškos 

nuotykiai. 
	19.00	Per pasaulį su Luku 

Vainavičiumi.
	19.30	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	 19.55	„Eurojackpot“.
	20.00	Ar galiu užeiti?
	20.30	Atostogos su 

Sergejimu Maslo-
bojevu.

	21.00	Orijaus kelionės. 
	22.00	Per pasaulį su Luku 

Vainavičiumi.
	22.30	„Kenoloto“. „Jėga“.
	22.35	„Vikinglotto“.
	22.40	Ūkininko Petro 

dienoraštis.
	23.05	Orijaus kelionių 

archyvai. 
	 0.00	Delfi RU. 
	 0.30	Tiesiogiai Ukrainos 

žinios „Ukraina 24“.

TREČIADIENIS, rugsėjo 3 d. Saulė teka 6.27, leidžiasi 20.10, dienos ilgumas 13.43. 
Priešpilnis. Vardadieniai: Berta, Bronislovas, Bronislova, Grigalius, Sirtautas, Mirga, Bronislava.
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PERKA MIŠKUS
Brandžius, jaunus, malkinius, iškirstus, 

žemes, sodybas visoje Lietuvoje.

Tel. +370 676 41 155
Prekyba malkomis.

Tel. +370 688 80175.

 • Traktorių T40.  
Tel. +370 604 48 291.

 • 3 m pločio kultivatorių su 
akėčiomis ir noraginį skutiką.  
Tel. +370 612 81 800.

 • Kumelę 5 metų (kinkoma).  
Tel. +370 682 03 736.

 • 2 metų kumelę arba kei-
čiama į melžiamą karvę arba 
veršingą telyčią.  
Tel. +370 657 68 790.

 • Traktoriaus T25 kultivatorių 
ir plūgą, trijų korpusų plūgą ir 
vidutinį žemės volą.  
Tel. +370 620 92 780.

 • Belgų veislės triušius, kaina 
10 Eur. Tel. +370 612 32 124.

 • Kviečius, kvietrugius, avižų, 
vikių ir žirnių mišinį, kaina 
9 Eur/cnt. Galiu sumalti ir 
atvežti.  
Tel. +370 645 49 627. 

 • Gerą 10 metų karvę, kaina 1 
500 Eur.  
Tel. +370 618 29 789.

 • Traktorių T40.  
Tel. +370 604 48 291.

 • Žieminius ir vasarinius 
kviečius, žirnius, kvietrugius, 
miežius.  
Tel. +370 650 14 427.

 • Medinius vežimo ratus.  
Tel. +370 626 70 412.

 • 2 karves (viena šviežiapienė 
su veršeliu), kaina sutartinė. 
Alytaus r. Tel. +370 686 72 864.

 • 8 metų baltnugarę pieningą 
karvę, kaina 1 500 Eur.  
Tel. +370 652 82 913.

 • Purkštuvą (12 m pločio), 
trąšų barstytuvą.  
Tel. +370 656 61 493.

KLASIFIKUOTI
SKELBIMAI

Tel. +370 655 70118, el. p. dainzodis@gmail.com

 • Elektrinio piemens kuoliu-
kus avių aptvarui.  
Tel. +370 693 00 002.

 • Kviečius, kaina 8 Eur/50 kg. 
Avižas, kaina 7 Eur/50 kg.  
Tel. +370 611 17 320.

 • Žieminius kviečius netoli 
Alytaus.  
Tel. +370 696 47 260.

 • Mėšlo kratytuvą (6 t), 
sėjamąją (3 m pločio), volą 
(sunkus, 1,5 m).  
Tel. +370 618 54 578.

 • Karvę (12 metų, šviežiapie-
nė, trys speniai, su veršeliu), 
kaina sutartinė. Alytaus r.  
Tel.+370 686 72 864.

 • Purkštuvą (12 m pločio), 
trąšų barstytuvą, kvietrugius ir 
avižas. Tel. +370 672 80 758.

 • Kviečius „Skagen“, kvietru-
gius, avižų ir vikių mišinį, kaina 
9 Eur. Galiu sumalti ir atvežti.  
Tel. +370 678 30 989.

 • Grėblį  „Dobilas 3“ dalimis.  
Tel. +370 698 51 712.

 • Žieminius kviečius.  
Tel. +370 674 42 704.

 • Šieną ritiniais.  
Tel. +370 620 80 690.

 • Šienainį ritiniais, trijų fazių 
malūną. Tel. +370 606 61 486.

 • Traktoriaus „Jumz“ kom-
presorių, elektros variklius, dvi 
ašis diskiniam pjūklui.  
Tel. +370 601 00 299.

 • Traktorinę priekabą vežti ri-
tiniams. Tel. +370 620 80 690.

 • Kombainą „Sampo 600“, 
kaina 5 500 Eur. Traktorių 
MTZ 820 (2009 m.), kaina 11 
000 Eur. Traktoriaus priekabą 
PTS 2, kaina 1 800 Eur. Vežimą, 
kaina 200 Eur. Lėkštinį skutiklį, 
kaina 500 Eur. Rotacinę šiena-
pjovę (darbinis plotis 192 cm), 
kaina 900 Eur. Šieno rinktuvą, 
kaina 600 Eur. Cisterną, kaina 
150 Eur. Purkštuvą (6 m, 400 
l), kaina 500 Eur. Sniego valy-
mo, stumdymo peilį, kaina 500 
Eur. Savadarbį trivagį plūgą, 
kaina 300 Eur.  
Tel. +370 685 75 730.

 • Traktoriaus MTZ variklio 
galvutę su pakaitinimo žvakė-
mis.  
Tel. +370 674 42 704.

 • Rugius, miežius, avižas ir 
karvę.  
Tel. +370 602 69 942. 

 • Traktorių MTZ52, trivagį 
plūgą, kultivatorių su akėčio-
mis, traktorinį vežimą.  
Tel. +370 616 37 606.

 • Trąšų barstytuvą (0,5 t), 
kaina 120 Eur. Vakuuminę 
cisterną (4 t), kaina 600 Eur. 
Grūdų užpylimo įrenginį, kaina 
2 500 Eur. Arpą, kaina 200 Eur. 
Suvirinimo aparatą, kaina 250 
Eur. 4 korpusų plūgą „Kverne-
land“, kaina 1 900 Eur. Sraigtinį 
grūdų transporterį, kaina 100 
Eur. Oro kompresorių, kaina 
300 Eur.  
Tel. +370 649 71 046.

KITI 

 • Miegamojo lovą, 1,60*2,20, 
nebrangiai.  
Tel. +370 677 66 730.

 • Sekciją, 2,70 m ilgio. Galiu 
atvežti.  
Tel. +370 683 83 093.

 • Vonios spintelę (aukštis 71 
cm, ilgis 66 cm, plotis 15 cm).  
Tel. +370 615 41 717.

 • Dujinę viryklę (4 skylės).  
Tel. +370 615 41 717.

 • Naudotą tentą 3,2 x 5 m, 
kaina 25 Eur.  
Tel. +370 600 02 375. 

 • Elektrinį medsukį.  
Tel. +370 620 80 690.

 • Verpimo ratelį, vilną.  
Tel. +370 671 33 906.

 • Statinę (su dangčiu, 50 l, 
nerūdijančio plieno), kaina 40 
Eur. Tel. +370 652 57 127.

 • Medienos atraižas.  
Tel. +370 615 37 865.

 • Puodą (naujas, emaliuotas, 
30 l), kaina 20 Eur. Elektrinę 
krosnelę maisto kepimui, kaina 
25 Eur. Šviestuvą (5 lempų), kai-
na 10 Eur. Tel. +370 636 25 602.

PARDUODA
NEKILNOJAMASIS TURTAS 

 • 15 a sklypą Miklusėnuose.  
Tel. +370 685 64 426.

 • Du sodus prie Simno, SB 
„Giluitis“, Kaimynų k. (ideali 
vieta sodo nameliui – neto-
liese matosi Simno ir Giluičio 
ežerai, plotas – 8 arai ir 12 arų), 
kainos: mažesnio 4 000 Eur, 
didesnio derinama.  
Tel. +370 600 65 898.

 • Žemės sklypą SB „Sakalas“ 
(9,5 a, kraštinis).  
Tel. +370 615 96 221.

 • Sodybą Angininkuose (2 
aukštų namas, ūkinis pasta-
tas), kaina 80 000 Eur.  
Tel. +370 605 36 053.

 • Žemės sklypą Tolkūnų k. 
(žemės ūkio paskirtis, 1,6 ha, iš 
jų 0,80 ha miško).  
Tel. +370 696 55 722.

 • Mūrinį namą su mansarda, 
ūkinį pastatą, 15 arų žemės 
(3 km nuo Alytaus). Galimas 
keitimas į dviejų kambarių butą 
pirmame ar antrame aukšte su 
priemoka.  
Tel. +370 650 32 834.

 • Žemės sklypą namo 
statybai Lazdijų mieste (30 a, 
gražioje vietoje, prie miško ir 
upelio, atlikti geodeziniai ma-
tavimai, visos miesto komuni-
kacijos). Tel. +370 686 70 841.

 • Rekreacinės paskirties 
žemės sklypą netoli Prapunto 
ežero, Lazdijų r. sav. (iki ežero 
apie 50 m, gražus vaizdas, 
patogus privažiavimas, galima 
statyba). Tel. +370 686 70 841.

TRANSPORTO PRIEMONĖS

 • „Opel Astra“ (2003 m. 2.0 
dyzelis).  
Tel. +370 686 88 090. 

 • „Opel Agila“ (2001 m., 1,2 
l, 55 kW, benzinas, TA iki 2026 
m. birželio mėn., gera būklė), 
kaina 750 Eur.  
Tel. +370 656 25 075.

 • Motorolerius „Muravej“.  
Tel. +370 620 80 690.

 • „Žigulio“ ir motociklo deta-
les. Tel. +370 685 64 426.

 • „Kia Soul“ (2009 m., dyzeli-
nas, 1,6 l, TA iki 2026 m. birže-
lio mėn.), kaina 2 000 Eur.  
Tel. +370 686 02 091.

 • „Škoda Fabia“ 4 vasarines 
padangas su ratlankiais.  
Tel. +370 618 43 737.

Tel. +370 682 61641. www.senasmiskas.ltwww.senasmiskas.lt

ŽEMĖS ŪKIS

 • „Vineta“ veislės bulves. 
Pristatome į namus.  
Tel. +370 614 56 206.

 • Šienapjovę „Krone R-280“ 
(mažai naudota), kaina sutarti-
nė. Tel. +370 612 43 343.

 • Arpą (200 Eur), trąšų bars-
tytuvą (50 Eur).  
Tel. +370 614 04 094.

 • Dvi karves ir pusės metų 
telyčią arba keičiu į veršelį.  
Tel. +370 656 75 347.

 • 2 savaičių pieninių veislės 
buliuką.  
Tel. +370 657 68 790.

 • Kumelę 5 metų, briką.  
Tel. +370 682 03 736.

 • 8 savaičių paršelius. Kaina 
sutartinė.  
Tel. +370 679 20 001.

 • Šių metų gražuolį spalvingą 
gaidį tik laikymui. Dėl kainos 
sutarsime.  
Tel. +370 692 67 589.

 • Kiaulę 180 kg.  
Tel. +370 607 41  878,  
+370 646 75675.

 • Pieno šaldytuvą.  
Tel. +370 656 75 347.

 • Presuotus šiaudus ryšuliais.  
Tel. +370 615 34169.

 • Vasarinius ir žieminius 
kviečius.  
Tel. 370 619 52684.

 • 4 t kviečių, kaina 9 Eur/50 
kg. Tel. +370 682 67 328. 

 • Dvi traktorines priekabas 
(4 ir 8 t, su dokumentais).  
Tel. +370 620 80 690.

 • Traktoriaus T25 galinius 
diskus su padangomis.  
Tel. +370 683 85432

 • Miežius.  
Tel. +370 683 85 432

 • Kombainą (2,8 m), prikabi-
namą šienapjovę, ritinių diržinį 
presą, ritinių vyniotuvą, už vis-
ką kartu 9 500 Eur. Alytaus r.  
Tel. +370 686 72 864.

 • 6 mėn. Džersio veislės te-
lyčaitę. Tel. + 370 620 26 818.

 • Triušius, kaina 15–20 Eur.  
Tel. +370 656 10 143.

 • Gražų veislinį gaidį, kaina 
6 Eur. Vienadienius viščiukus, 
kaina 2 Eur.  
Tel. +370 616 24 651.
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PARDUODA
KITI

 • Sauskelnes – elastines 
kelnaites suaugusiems (M 
(Medium) dydžio, Active trio, 
80–110 cm, pake 10 vnt.), kaina 
5 Eur.  
Tel. +370 633 23 833.

 • Gegnes (6x10x15, 24 kub. 
m, vieno pjovimo lentos).  
Tel. +370 670 77 194.

 • Vežimą, ratelį, aklinį ravėtu-
vą, dujų balioną.  
Tel. +370 612 51 133.

 • Nebrangiai naujus baltus 
medvilninius patalynės kom-
plektus (1,4 m pločio, paklodė, 
užvalkalas, pagalvės užvalka-
las, 20 vnt.), kaina sutartinė.  
Tel. +370 612 25 209.

 •  Lyginimo lentą.  
Tel. +370 672 86 425. 

 • Šaldytuvus, kaina 50–60 
Eur.  
Tel. +370 608 91 900.

 • Trifazį suvirinimo aparatą 
VD-306, kaina 300 Eur. Trifazį 
elektros variklį (4 kW), kaina 
100 Eur.  
Tel. +370 688 20 290.

 • Elektros variklį (4 kW, 
naujas).  
Tel. +370 657 53 859.

 • Paspirtuko sėdynę su stove-
liu, kaina 50 Eur.  
Tel. +370 604 51 516.

 • Vaikišką dviratį (20 colių).  
Tel. +370 699 53 122.

 • Vokišką šaldiklį (3 lentynos 
su stalčiais).  
Tel. +370 650 32 834.

 • Naudotus šaldytuvus, kaina 
50–70 Eur.  
Tel. +370 608 91 900.

 • Juodos spalvos medžiagą 
paltui ir audinio atraižas.  
Tel. +370 673 33 314.

 • Dulkių siurblį, kaina 25 Eur.  
Tel. +370 612 29 771. 

 • Čiužinį (18 cm storio).  
Tel. +370 608 20 506.

 • 5 šakų šviestuvą, kaina 10 
Eur.  
Tel. +370 636 25 602.

 • Naudotą stogo dangą (210 
kv. m, čerpių pavidalu), beto-
nines plokštes (2 vnt.), seno-
vinius pakinktus, mechaninę 
šienapjovę.  
Tel. +370 673 88 918.

KLASIFIKUOTI
SKELBIMAI

 • Šviestuvą „Pakalnutė“ (8 
lempų), pakabą-stovą, du 
patalynės komplektus.  
Tel. +370 672 86 425.

 • Beržo arba alksnio kapotas 
malkas (po 10 kub. m).  
Tel.+370 650 10 869.

 • Spygliuočių ir lapuočių 
sausas, skaldytas malkas. 
Atvežame.  
Tel. +370 601 46 179.

 • Lapuočių ir spygliuočių 
skaldytas, džiovintas malkas. 
Pjautą statybinę medieną. 
Atvežimas Alytaus rajone 
nemokamas. Kaina sutartinė.  
Tel. +370 679 80 789.

PERKA

 • Miškus, žemės ūkiui 
sklypus visoje Lietuvoje. UAB 
„Agroland“.  
Tel. +370 683 33 955. 

 • Namą arba sklypą sodų 
bendrijoje šalia Alytaus.  
Tel. +370 670 40 086. 

 • Veršelius auginimui.  
Tel. +370 601 67 107.

 • Sklypą prie Daugų ežero 
pakrantės.  
Tel. +370 621 41 664. 

 • Butą 2 arba 3 aukšte.  
Tel. +370 672 86 425.

 • Dedekles vištas, atvežame.  
Tel. +370 628 93130.

 • Seno modelio mobilųjį 
telefoną.  
Tel. +370 688 88 254. 

 • Rusiškos markės automo-
bilį.  
Tel. +370 688 88 254. 

 • Nedidelį motorolerį.  
Tel. +370 605 52 152.

 • Smulkintuvą (bulvienojams 
pjauti).  
Tel. +370 675 60 567.

 • Kombaino „Niva“ paskirsty-
mo dėžutę.  
Tel. +370 687 12 532.

 • Traktoriaus MTZ galinius 
diskus (15 dydžio).  
Tel. +370 687 12 532.

 • 3–5 kub. m cisternas.  
Tel. +370 612 81 800.

 • Karves laikymui.  
Tel. +370 650 14 427.

 • Butą Alytaus miesto centre, 
siūlyti įvairius variantus, be 
tarpininkų.  
Tel. +370 670 43 479.

 • Mėsinį veršelį arba telyčai-
tę auginimui.  
Tel. +370 602 68 996.

 • Brangiausiai Lietuvoje 
miškus (brandžius, jaunus, 
malkinius, iškirstus), žemes, 
sodybas.  
Tel. +370 676 41 155.

 • Brangiai perkame mišką 
(gali būti su bendraturčiais, 
neatidalintas, su skolomis). 
Sutvarkome paveldėjimo ir 
kitus dokumentus.  
Tel.: +370 644 55 355,  
+370 660 66 466.

 • Įvairų statų mišką kirsti, 
retinti, malkauti, vėjovartas 
bei vėjolaužas. Atsiskaitau iš 
karto.  
Tel. +370 679 80 789.

 • Vaikišką dviratuką 4–5 
metų mergaitei.  
Tel. +370 687 32 101.

 • Melžiamą ožką.  
Tel. +370 696 47 260.

 • Nepieningą karvę.  
Tel. +370 696 78 127.

 • Kalvio priekalą ir stambų 
spaustuvą, automobilių ZAZ, 
VAZ, GAZ atsargines dalis, 
dreglaino kompresorių, trakto-
rių T 50 ir D 74.  
Tel. +370 650 27 498.

 • Automobilius VAZ, LUAZ, 
sunkvežimį GAZ63, 51 arba 
ZIL157.  
Tel. +370 606 14 389.

PASLAUGOS

 • Pjaunu pavojingus ir ava-
rinius medžius. Pjaunu žolę, 
formuoju gyvatvores. Valome 
namus.  
Tel. +370 690 51 875.

 • Vestuvių fotografas.  
Tel. +370 699 53 122.

 • Statau krosnis, židinius, 
šildymo sieneles, duonkepius. 
Remontuoju.  
Tel. +370 604 16 629.

 • Paminklai. Kapų dengimas 
granito plokštėmis. Mažesnės 
kainos. Gaminame Lenkijoje.  
Tel. +370 685 50 901. 

P J A U N A M E 
avarinius medžius prie  
pastatų, elektros laidų. 

TVARKOME apleistus 
sklypus, paežeres. 

KARPOME, formuojame 
gyvatvores. 

GRIAUNAME pastatus. 
Tel. 0 670 18048

 • Pjauname avarinius me-
džius prie pastatų, elektros 
laidų. Tvarkome apleistus 
sklypus, paežeres. Karpome, 
formuojame gyvatvores. Griau-
name pastatus.  
Tel. +370 670 18 048.

 • Aplinkos tvarkymas, šakų, 
šiukšlių išvežimas, krūmų, me-
džių pjovimas, malkų kapoji-
mas. Dirbame ir savaitgaliais.  
Tel. +370 634 80 002.

 • Remontuoju šaldytuvus 
ir automatines skalbimo 
mašinas. Prijungiu skalbimo 
mašinas.  
Tel. +370 699 68 550.

 • Kapų dengimas. Paminklai. 
Patirtis 25 metai. Garantijos. 
Sutartys. Mažesnės kainos.  
Tel. +370 685 50 901.

 • Taisau įvairius baldus: 
keičiu gobeleną, spyruokles, 
vatiną, poroloną. Taisau kė-
des. Surenku naujus baldus.  
Tel. +370 616 46 516. 

 • Visi santechnikos darbai. 
Šildymo, vėdinimo, vandentie-
kio, nuotekų sistemos, katili-
nės.  
Tel. +370 616 46 602. 

 • Remontuoju šaldytuvus, 
skalbimo mašinas, elektrines 
orkaites, kaitlentes.  
Tel. +370 687 41 291.

 • Galiu sutvarkyti garažą, 
sandėliuką, nereikalingus daik-
tus išvežu.  
Tel. +370 650 27 498.

NUOMA

 • Išnuomojamas 2 kambarių 
butas Vidzgiryje.  
Tel. +370 615 80281.

 • Ieškau sodybos ilgalaikei 
nuomai.  
Tel. +370 624 22 092.

 • Išnuomojamas 1 k. butas 
Vidzgirio mikrorajone.  
Tel. +370 616 46 516.

 • Išnuomojamas 120 kv. m 
garažas su 3 aukštomis duri-
mis. Tel. +370 698 29 910.

 • Išnuomojamas nuosava-
me name garažas ir buitinės 
patalpos.  
Tel. +370 618 43 737.

 • Nuomojamas garažas 2 
aukšte (penkiaaukščiame ga-
raže). Tel. +370 652 88 756.

DOVANOJA

 • Kilimą 2*3 m.  
Tel. +370 636 25 602.

 • Lauko akmenis.  
Tel. +370 699 37886.

 • Rąstinį ūkinį pastatą (sto-
gas dengtas šiferiu).  
Tel. +370 698 50 053.

 • Šiferį (dideli ir maži lapai).  
Tel. +370 698 50 053.

 • Mažus kačiukus Alytaus 
rajone. Žaismingi, meilūs 
patinėliai ieško naujų namų. 
Jau savarankiški – ėda patys, 
bendrauja su žmogumi. Turime 
rainų, oranžinių ir juodų su 
baltomis pėdutėmis kačiukų. 
Kavalčiukų k., Alytaus r.  
Tel. +370 625 67 613.

DARBAS

 • UAB „Lisveda“ siūlo darbą 
Švedijoje eskalatorių mechani-
kams. Darbo patirtis su eskala-
toriais nebūtina. Reikalavimai: 
vairuotojo pažymėjimas, anglų 
kalbos žinios, mechanikos 
išmanymas.  
Tel. +370 671 81 013.

 • Reikalingas žmogus, galin-
tis dirbti su kombainu.  
Tel. +370 610 01 483.

Tel. +370 682 61641. www.senasmiskas.ltwww.senasmiskas.lt
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Redakcijos adresas 
Rotušės a. 14, Alytus,

 El. p. dainzodis@gmail.com

Direktorius
Darius Brindza

Reklamos vadybininkė
Laima Burinskienė
Tel. +370 655 70118

Maketuotoja
Inesa Klimavičienė

Kalbos redaktorės
Aurelija Paciukonienė,  
Birutė Talandienė

Leidėjas 
UAB „Dzūkų žinios“

Nepriklausomybės a. 4,
Lazdijai

Tiražas 
3500 vnt.

Kelmų frezavimas 

Tel. +370 688 80175.

Dažome, 
glaistome, 

tapetuojame.
Tel. +370 615 82128.

APDAILOS DARBAI 

Kaminų įdėklai. 
Gamyba. 

Montavimas. 
Kaminų valymas.

Tel. +370 645 87304.

Pjauname 
AVARINIUS 

MEDŽIUS
prie pat namų, elektros laidų, kapinėse.
El. paštas girmantas.s@gmail.com

Tel. +370 682 08754

Tel. 8 684 95050.  

Veršelių 
supirkimas. 

Veršelių 
supirkimas.

Tel. 8 684 95050.

GalVijų 
supirkimas.
Tel.: 8 682 49384, 

8 686 98223.
Tel.: +370 682 49384.

+370 617 22283.

ATLIEKAME
fasado apdailos darbus 
(dekoratyviniu tinku), 

vidaus apdailos darbus.

TEL. +370 660 19007.

PARDUODAME 

GRANULES.
Tel. +370 636 70208.

Gera kaina 
Lenkijos įmonė 

PERKA galvijus. 
Kalbame lietuviškai!
Tel. +487 359 58908.

PERKAME MIŠKĄ
Įvairaus amžiaus ir būklės, 

taip pat kirtavietes.
Žemės ūkio paskirties 

žemę.

Tel. +370 693 23092.

Tvenkinių 
kasimas 

+370 627 06 800

PERKAME mišką 
su žeme ir išsikirsti.

ATLIEKAME:
• miško valymo, retinimo, 

sanitarinius kirtimus.
• medienos ištraukimo darbus.

• miško sodinimo ir 
priežiūros darbus.

   • Apaugusių sklypų 
tvarkymas, 

               kelmų frezavimas.

Tel. +370 688 80175
Vytauto g. 16, Seirijai, Lazdijų r.

el. p. uabloginta@gmail.com

Redakcija neatsako už reklamos turinį. 
Redakcijos nuomonė nebūtinai sutampa su autorių nuomone.

Prekyba 
malkomis.

Tel. 8 688 80175.

Kiekvienas galime padėti 
Ukrainos kariams ir 
apsaugoti tuos, kurie 

gina savo ir mūsų laisvę.

Skambinkite 

1482 

ir prisidėkite 5 Eur

www.capsule.lt

LAIKRAŠTĮ GALITE PRENUMERUOTI: 
Rotušės a. 14, Alytus, Lietuvos pašto skyriuose,  
internetu www.dainavoszodis.lt, capsule.lt.

VISADA GERESNIŲ 
DALYKŲ LINK

ASMENINIAI SKELBIMAI — PRENUMERATORIAMS 

NEMOKAMAI!
www.dainavoszodis.lt

+370 655 70118
dainzodis@gmail.com

PARDUODAMEPARDUODAME    
bulves.bulves.  

Pristatome Pristatome 
į namus.į namus.

Tel. +370 614 56206.Tel. +370 614 56206.

Tel. +370 686 83666.

UAB ,,VA STATYBA“ 
REIKALINGI:

• statybos vadovai, 
• plataus profilio statybininkai, 
• betonuotojai ir metalinių
    konstrukcijų montuotojai.


